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INFORMÁCIA O PRIESKUME 
 
Prezentované údaje sú výsledkom reprezentatívneho kvantitatívneho prieskumu, ktorý 
uskutočnila agentúra FOCUS v dňoch od 27.1. do 3.2. 2015 prostredníctvom siete 
vyškolených anketárov na reprezentatívnej vzorke 1 010 obyvateľov SR vo veku od 18 rokov. 
 
Údaje boli zozbierané metódou štandardizovaných rozhovorov (face-to-face interviews) 
zaznamenaných do dotazníka. Respondenti boli vyberaní kvótnym výberom. Výberovými 
znakmi boli pohlavie, vek, vzdelanie, národnosť, veľkosť sídla a región (kraj) bydliska. 
Vzorka respondentov je reprezentatívna pre populáciu SR vo veku od 18 rokov. 
 
Veľkosť výberovej vzorky umožňuje zovšeobecniť základné výsledky prieskumu na populáciu 
SR vo veku od 18 rokov s maximálnou odchýlkou ±3%. 
 
Údaje boli spracované štatistickými metódami programu SPSS for Windows. Všetky údaje 
uvedené v tabuľkách sú v percentách. 
 
Pre porovnanie boli v záverečnej správe použité výsledky reprezentatívnych kvantitatívnych 
prieskumov realizovaných agentúrou FOCUS: 
 
v roku 1999 
• „Výskum korupcie a kvality služieb na Slovensku – domácnosti“ - Prieskum verejnej 

mienky pre WORLD BANK 
• v termíne október 1999 
• na reprezentatívnej vzorke 1131 respondentov 
 
v roku 2002 
• „Prieskum pre TRANSPARENCY INTERNATIONAL“ 
• v termíne január 2002 
• na reprezentatívnej vzorke 981 respondentov 
 
• „Prieskum verejnej mienky pre TRANSPARENCY INTERNATIONAL“ 
• v termíne marec 2002 
• na reprezentatívnej vzorke 1035 respondentov 
 
v roku 2004 
• „Percepcia korupcie - Prieskum verejnej mienky pre TRANSPARENCY INTERNATIONAL 

SLOVENSKO“ 
• v termíne máj 2004 
• na reprezentatívnej vzorke 1074 respondentov 
 
v roku 2006 
• „Percepcia korupcie - Prieskum verejnej mienky pre TRANSPARENCY INTERNATIONAL 

SLOVENSKO“ 
• v termíne marec 2006 
• na reprezentatívnej vzorke 1057 respondentov 

 
v roku 2009 
• „Percepcia korupcie - Prieskum verejnej mienky pre TRANSPARENCY INTERNATIONAL 

SLOVENSKO“ 
• v termíne november 2009 
• na reprezentatívnej vzorke 1045 respondentov 
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v roku 2012 
• „Percepcia korupcie - Prieskum verejnej mienky pre TRANSPARENCY INTERNATIONAL 

SLOVENSKO“ 
• v termíne január 2012 
• na reprezentatívnej vzorke 1076 respondentov 
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HLAVNÉ ZÁVERY 
 
 
MIERA ROZŠÍRENIA ÚPLATKÁRSTVA VO VYBRANÝCH OBLASTIACH 
 

 Za oblasti s najviac rozšíreným úplatkárstvom na Slovensku sú považované 
zdravotníctvo (64%) a súdy a prokuratúra (62%). Viac ako polovica respondentov 
považuje za oblasti s veľmi rozšíreným úplatkárstvom ministerstvá (55%) a politické 
strany (54%). 

 
 Na ďalších miestach sa v rámci rebríčka oblastí s najrozšírenejším úplatkárstvom 

umiestnili: polícia (49%), stavebné úrady (44%), inšpektori – zdravia a bezpečnosti, 
práce, kvality potravín, hygieny apod. (37%), súkromné firmy (35%), VÚC (34%), 
daňové úrady (33%) atď. Naopak, na konci tohto rebríčka sú úrady práce (18%), 
banky a finančné inštitúcie (18%)  a živnostenské úrady (21%). 

 
 Poradie na prvých šiestich miestach sa v porovnaní s posledným výskumom v roku 

2012 nezmenilo. Výraznejšie zmeny v umiestnení zaznamenala oblasť - daňové 
úrady, ktorá posilnila z deviateho miesta na siedme miesto (a zaradila sa tak pred 
miestne zastupiteľstvá a colné úrady). 

 
 Oproti poslednému prieskumu v roku 2012 badať zvýšenie vnímania rozšírenej 

korupcie takmer vo všetkých oblastiach (okrem oblastí súkromných firiem / podnikov 
a oblasti úradov práce) avšak najsilnejšie v oblastiach: súdy a prokuratúra (z 52% na 
62% - čo je nárast o 10 percentuálnych bodov), polícia (z 43% na 49% - nárast o 6 
percentuálnych bodov), daňové úrady (z 27% na 33% - nárast o 6 percentuálnych 
bodov), okresné / obvodné úrady (z 21% na 27% - nárast o 6 percentuálnych 
bodov). 

 
 
DÁVANIE ÚPLATKOV PRACOVNÍKOM VO VEREJNÝCH SLUŽBÁCH 
 

 V priebehu posledných 3 rokov dalo pracovníkovi vo verejných službách úplatok 15% 
respondentov. V porovnaní s predchádzajúcimi výskumami má dávanie úplatku 
pracovníkom vo verejných službách klesajúcu tendenciu (v porovnaní s r. 1999 až 
o 25%). 

 
 Viac ako tri štvrtiny respondentov (79%) úplatok pracovníkovi vo verejných službách 

za posledné 3 roky nedali. Na otázku o poskytnutí úplatku odmietlo odpovedať 5% 
respondentov.  

 
 Za posledný rok dalo pracovníkovi vo verejných službách úplatok približne každý 

desiaty respondent (12%). Naopak, 83% opýtaných úplatok pracovníkovi vo 
verejných službách za posledných 12 mesiacov nedali. Na otázku o poskytnutí úplatku 
odmietlo odpovedať 5% respondentov. 

 
 Respondenti, ktorí dali úplatok pracovníkovi vo verejných službách, najčastejšie 

pripúšťajú, že ho dali pretože „mali pocit, že je to potrebné a urobili tak ešte 
predtým, ako im bola služba poskytnutá“ resp. „až potom ako im bola služba bola 
poskytnutá“ . 
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DÁVANIE ÚPLATKOV PRACOVNÍKOM V ZDRAVOTNÍCTVE  
 

 V priebehu posledných 2 rokov dala zdravotníkom pri návštevách zdravotníckych 
zariadení niečo „pomimo“ približne pätina respondentov (22%). Najčastejšie 
respondenti dávali niečo „pomimo“ sami lebo sa chceli poďakovať (15%). Necelá 
desatina respondentov (9%) dala zdravotníkom niečo „pomimo“ lebo „sa to tak robí, 
tak to chodí“, resp. im to poradili. Približne 4% respondentov deklaruje, že dali niečo 
„pomimo“ pretože si to zdravotník sám vypýtal.  

 
 Žiadny úplatok neposkytli zdravotníkom pri návštevách zdravotníckych zariadení za 

posledné 2 roky viac ako dve tretiny respondentov (69%). 5% respondentov nebolo 
za posledné 2 roky u lekára a na otázku o poskytnutí úplatku zdravotníkom 
neodpovedali 4% respondentov.  

 
 Respondenti, ktorí dali „niečo pomimo“ pracovníkom v zdravotníctve, tak najčastejšie 

urobili aby „bolo o mňa/ rodinného príslušníka lepšie postarané“. Uvádza to tretina 
z nich. 
 

 Respondenti, ktorí dali „niečo pomimo“ pracovníkom v zdravotníctve, tak najčastejšie 
urobili u všeobecného lekára (pre dospelých), na chirurgii, na internom oddelení, 
stomatológii, gynekológii, ortopédie alebo neurológie. 
 

 Takmer polovica respondentov, ktorí deklarujú že dali „niečo pomimo“, uvádza, že 
peňažný úplatok, ktorí dali resp. hodnota daru, bola vo výške do 25 eur. Menej ako 
pätina takýchto respondentov uviedla, že peňažný úplatok dali vo výške 26 až 50 eur. 
Približne desatina respondentov, ktorí dali úplatok v zdravotníctve, uvádza úplatok 
o výške 51 až 100 eur a približne rovnaký je podiel tých, ktorý dali úplatok v hodnote 
vyššej – teda 101 a viac eur. 
 

 
 
OCHOTA OZNÁMIŤ PRÍPADY ÚPLATKÁRSTVA POLÍCII 
 

 Keby od respondentov niekto pýtal úplatok alebo by vedeli o niekom, kto berie 
úplatky, v prípade pätiny respondentov (20%) je pravdepodobné, že by to oznámili 
na polícii - pričom určite by to oznámilo 5% respondentov a asi by to oznámilo 15% 
respondentov. Tento stav „občianskej statočnosti“ má v poslednom období mierne 
klesajúcu tendenciu (v roku 2006 – to bolo 25%, v r. 2009 – 22%), avšak stále je 
vyšší oproti r. 2002 (vtedy iba 17%). 

 
 Naopak, úplatkárstvo by neoznámili takmer dve tretiny respondentov (63%), čo je 

približne rovnako ako v poslednom výskume – v roku 2012 (64%). Na otázku 
nevedelo odpovedať až 17% respondentov. 

 
 
  



Prieskum pre Transparency International Slovensko, február 2015                                                           
FOCUS 

7 

ZVEREJŇOVANIE ZMLÚV A FAKTÚR ORGÁNOV ŠTÁTNEJ A VEREJNEJ SPRÁVY NA 
INTERNETE 
 

 Približne desatina respondentov už využila možnosť a pozrela si niekedy na internete 
zmluvu či faktúru orgánov štátnej a verejnej správy (týkajúce sa toho, čo daná 
organizácia nakupuje, od koho a za koľko), ktoré sú od roka 2011 povinne 
zverejňované na internete. Konkrétne: 6% opýtaných si ich pozrelo už raz, 3% 
respondentov dva až päťkrát a 2% opýtaných už viac ako päťkrát. 

 
 Naopak, väčšina opýtaných (87%) si ešte nikdy na internete zverejnenú zmluvu či 

faktúru orgánov štátnej a verejnej správy nepozrela. 
 

 V porovnaní s posledným prieskumom v r.2012 nedošlo k výraznejšej zmene 
v záujme opýtaných o zmluvy či faktúry orgánov štátnej a verejnej správy, ktoré sú 
zverejnené na internete.  
 

 Podobná až rovnaká je miera využitia resp. nevyužitia možnosti k nahliadnutiu zmluvy 
alebo faktúry niektorého z orgánov štátnej alebo verejnej správy na internete za 
posledný rok. Len menej ako  desatina respondentov za posledných 12 mesiacov 
využila možnosť a pozrela si niekedy na internete zmluvu či faktúru orgánov štátnej 
a verejnej správy. Konkrétne: 4% opýtaných si ich pozrelo raz, 3% respondentov dva 
až päťkrát a 1% opýtaných už viac ako päťkrát. Naopak, väčšina opýtaných (90%) si 
za posledných 12 mesiacov na internete zverejnenú zmluvu či faktúru orgánov štátnej 
a verejnej správy nepozrela. 
 

 
UPLATŇOVANIE INFOZÁKONA 
 

 Len 4% respondentov využila možnosť Infozákona a požadovala na jeho základe 
informácie od úradov a inštitúcií. Konkrétne: 3% opýtaných tak urobili raz a 1% 
respondentov dva alebo viackrát. 

 
 Naopak, väčšina opýtaných (94%) si ešte nikdy možnosti Infozákona a nepožadovala 

na základe neho informácie od úradov či inštitúcií. 
 

 V porovnaní s prieskumom spred troch rokov nenastal žiadny posun vo využívaní 
možností Infozákona, a táto miera ostáva na nízkej úrovni.  

 
 Podobnú mieru využívania Infozákona deklarujú respondenti aj v posledných 12 

mesiacoch, kedy len 3% respondentov využili možnosť Infozákona a požadovali na 
jeho základe informácie od úradov a inštitúcií. Konkrétne: 2% opýtaných tak urobili 
raz a 1% respondentov dva alebo viackrát. 

 
 
FINANCOVANIE POLITICKÝCH STRÁN NA SLOVENSKU 
 

 Viac ako polovica dospelých obyvateľov SR (59%) si myslí, že politické strany na 
Slovensku sú predovšetkým financované zo štátneho rozpočtu, verejných 
prostriedkov. Oveľa menej opýtaných je presvedčených o iných zdrojoch financovania 
v podobe ako sú členské príspevky od členov danej politickej strany (27% 
opýtaných), financie od súkromných firiem, spoločností (26%), peniaze majetných 
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súkromných osôb (24%), vlastné zdroje strany, majetok strany (20%) či finančné 
dary (15%). 

 
 Takmer dve tretiny respondentov sú presvedčené, že politické strany na Slovensku by 

mali byť financované predovšetkým z členských príspevkov od členov danej politickej 
strany (64%) a zo svojich vlastných zdrojov (majetok strany) (63%). O optimálnom 
financovaní politických strán z finančných darov je presvedčených 15% 
respondentov, podobne ako o financovaní z peňazí majetných súkromných osôb 
(14%). Menej respondentov je názoru, že strany na Slovensku by mali byť 
financované zo štátneho rozpočtu, verejných prostriedkov (10%) či z peňazí 
súkromných firiem, spoločností (8%). 

 
 Len 5% opýtaných je ochotných poskytnúť finančný dar politickej strane, s ktorou 

sympatizuje alebo je inak blízka. Naopak, väčšina (90%) respondentov nie je ochotná 
poskytnúť finančný dar politickej strane.  

 
 
NÁZORY NA VLASTNÍCTVO VYBRANÝCH MÉDIÁ NA SLOVENSKU  
 

 Pri posudzovaní vlastníctva vybraných médií na Slovensku väčšina opýtaných 
nevedela uviesť vlastníka. Ak bol uvedený, názory sa rozchádzajú - respondenti sa 
nezhodujú v mienke, kto je vlastníkom médií. Neistota sa premieta aj v množstve 
rozmanitých odpovedí, ako aj v tom, že vlastník bol uvádzaný jednotlivo.  

 
 Najvyššia miera istoty panuje pri vlastníctve denníka SME – až 17% opýtaných je 

presvedčených, že jeho vlastníkom je finančná skupina Penta. Vlastníka tohto média 
nevedelo uviesť 77% respondentov.  

 
 Televízii Markíza je najčastejšie prisudzovaný ako vlastník CME (6%), Penta (2%), 

ako aj „Američania“/ vlastník z USA (2%). Vlastníka tohto média nevedelo uviesť 
80% respondentov.  

 
 Televízia JOJ patrí podľa respondentov finančnej skupine J&T (6%) ako aj Pente 

(2%).  Vlastníka tohto média nevedelo uviesť 85% respondentov.  
 

 Vlastníkom televízie TA3 je I. Kmotrík (2%), finančná skupina J&T (2%).  Vlastníka, 
naopak, nevedelo uviesť 88% respondentov.  

 
 Denník Pravda patrí podľa respondentov finančnej skupine Penta (3%).  V tomto 

prípade nevedelo uviesť vlastníka 91% respondentov.  
 

 Denník Hospodárske noviny patrí podľa respondentov spoločnosti Agrofert, A.Babišovi 
(3%), ako aj Pente (3%).  Vlastníka tohto média nevedelo uviesť 90% respondentov.  

 
 Časopis Plus 7 dní patrí podľa respondentov finančnej skupine Penta (9%) ako aj J&T 

(2%).  Vlastníka časopisu, naopak, nevedelo uviesť 86% respondentov.  
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1. KORUPCIA V KONTEXTE NAJZÁVAŽNEJŠÍCH PROBLÉMOV 
SLOVENSKA 

 
 
Korupcia patrí z pohľadu občanov SR stále medzi najzávažnejšie problémy na 
Slovensku. V prieskume v novembri 2013 ju pri otvorenej otázke uviedla  takmer tretina 
respondentov (32%) a je tak na treťom mieste v rebríčku najzávažnejších problémov: po 
nezamestnanosti a životnej úrovni. 
 
 

 

 
* respondenti odpovedali na otvorenú otázku: „Ktoré problémy pokladáte na Slovensku za 

najzávažnejšie?“, možnosť troch odpovedí; v grafe sú uvádzané len vybrané problémy 
  

FOCUS

Ktoré problémy pokladáte na Slovensku za najzávažnejšie?*
FOCUS/ IVO; nov.2013/ jan.2012/ feb.2010/ nov.2008/ nov.2007; % respondentov

28

18

11

9

32

25

12

8

20

8

23

21

16

7

37

12

15

12

71

32

55

27

62

62

24

24

35

51

66

22

75

45

25

79

37

nezamestnanosť

životná úroveň, sociálne
istoty

korupcia, klientelizmus

zdravotníctvo

ekonomická politika

kriminalita

školstvo, vzdelávanie

november 2013

január 2012

február 2010

november 2008

november 2007
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2. POVEDOMIE O EXISTENCII A ROZŠÍRENOSTI 
ÚPLATKÁRSTVA V SR 

2.1. Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach 

 
Za oblasti s najviac rozšíreným úplatkárstvom na Slovensku sú považované 
zdravotníctvo (64%) a súdy a prokuratúra (62%).  
 
Viac ako polovica respondentov považuje za oblasti s veľmi rozšíreným úplatkárstvom 
ministerstvá (55%) a politické strany (54%). 
 
Na ďalších miestach sa v rámci rebríčka oblastí s najrozšírenejším úplatkárstvom umiestnili: 
polícia (49%), stavebné úrady (44%), inšpektori – zdravia a bezpečnosti, práce, kvality 
potravín, hygieny apod. (37%), súkromné firmy (35%), VÚC (34%), daňové úrady (33%) 
atď. Naopak, na konci tohto rebríčka sú úrady práce (18%), banky a finančné inštitúcie 
(18%)  a živnostenské úrady (21%). 
 
 

 

 
 
 

FOCUS

Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach

FOCUS, február 2015,% respondentov

64

62

55

54

49

44

37

35

34

33

31

31

30

28

27

21

18

18

10

6

8

7

13

12

15

17

15

16

18

16

16

25

19

18

22

20

22

23

22

21

27

26

27

25

29

28

27

26

30
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MIERA ROZŠÍRENIA ÚPLATKÁRSTVA PODĽA SOCIÁLNO-DEMOGRAFICKÝCH 
CHARAKTERISTÍK RESPONDENTOV 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené 
v zdravotníctve (64%), je medzi respondentmi vo veku 55 – 64 rokov (75%),  
respondentmi maďarskej národnosti (74%), respondentmi s čistým mesačným príjmom 
domácnosti 501 – 700 € (70%) ako aj 1 101  až 1 300 € (71%), obyvateľmi miest s 5 až 20 
tisíc obyvateľmi (77%), obyvateľmi Trnavského kraja (73%) a Nitrianskeho kraja (76%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené na súdoch 
a prokuratúre (62%), je medzi respondentmi vo veku 55 – 64 rokov (72%), obyvateľmi 
miest s 5 až 20 tisíc obyvateľmi (70%), obyvateľmi Trenčianskeho kraja (74%) 
a Nitrianskeho kraja (76%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené na 
ministerstvách (55%), je medzi podnikateľmi / živnostníkmi (63%), respondentmi s čistým 
mesačným príjmom domácnosti 501 až 700 € (68%), obyvateľmi miest s 50-100 tisíc 
obyvateľmi (66%), obyvateľmi Nitrianskeho kraja (69%) a Prešovského kraja (63%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené v 
politických stranách (54%), je medzi respondentmi s čistým mesačným príjmom 
domácnosti 501 až 700 € (65%), obyvateľmi miest s 50-100 tisíc obyvateľmi (68%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené v polícii 
(49%), je medzi obyvateľmi miest s 5 – 20 tisíc obyvateľmi (59%), obyvateľmi 
Trenčianskeho kraja (58%) a Nitrianskeho kraja (60%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené 
v stavebných úradoch (44%), je medzi obyvateľmi miest s 50 – 100 tisíc obyvateľmi 
(58%), obyvateľmi Trnavského kraja (56%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené 
medzi inšpektormi (37%), je medzi respondentmi s čistým mesačným príjmom 
domácnosti 501 až 700 € (45%), obyvateľmi miest s 5 – 20 tisíc obyvateľmi (48%), 
obyvateľmi Trnavského kraja (44%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené v 
súkromných firmách, podnikoch (35%), je medzi respondentmi vo veku 55 – 64 rokov 
(42%), respondentmi s čistým mesačným príjmom domácnosti 501 až 700 € (43%), 
obyvateľmi Trnavského kraja (42%) a Banskobystrického kraja (43%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené vo vyšších 
územných celkoch (VÚC) (34%), je medzi podnikateľmi / živnostníkmi (43%), 
v domácnosti alebo na materskej dovolenke (44%), respondentmi s čistým mesačným 
príjmom domácnosti 501 až 700 € (43%), obyvateľmi miest s 50-100 tisíc obyvateľmi 
(45%), obyvateľmi Nitrianskeho kraja (46%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené na 
daňových úradoch (33%), je medzi tvorivými odbornými pracovníkmi (40%), obyvateľmi 
miest s 5-20 tisíc obyvateľmi (40%), s viac ako 100 tisíc obyvateľmi (40%), obyvateľmi 
Nitrianskeho kraja (41%). 
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Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené na 
miestnych zastupiteľstvách, v miestnej samospráve (31%), je medzi podnikateľmi / 
živnostníkmi (38%), respondentmi s čistým mesačným príjmom domácnosti 501 až 700 € 
(38%), obyvateľmi miest s 50 až 100 tisíc obyvateľmi (38%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené vo 
verejnoprospešných firmách (31%), je medzi respondentmi s čistým mesačným príjmom 
domácnosti 501 až 700 € (41%), obyvateľmi Trnavského kraja (38%) a Nitrianskeho kraja 
(37%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené na 
colných úradoch (30%) je medzi tvorivými odbornými pracovníkmi (39%), obyvateľmi 
miest s viac ako 100 tisíc obyvateľmi (37%), obyvateľmi Nitrianskeho kraja (41%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené v školstve 
(28%), je medzi respondentmi s čistým mesačným príjmom domácnosti 901 až 1 100 € 
(38%), obyvateľmi miest nad 100 tis. obyvateľov (36%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené na 
okresných úradoch (27%), je medzi obyvateľmi miest s viac ako 100 tisíc obyvateľmi 
(35%), obyvateľmi Nitrianskeho kraja (36%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené na 
živnostenských úradoch (21%), je medzi tvorivými odbornými pracovníkmi (28%), 
obyvateľmi miest s viac ako 100 tisíc obyvateľmi (34%), obyvateľmi Bratislavského kraja 
(29%).  
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené 
v bankách, finančných inštitúciách (18%), je medzi tvorivými odbornými pracovníkmi 
(29%), obyvateľmi miest s viac ako 100 tisíc obyvateľmi (29%), obyvateľmi Bratislavského 
kraja (25%) a Nitrianskeho kraja (27%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že úplatkárstvo je veľmi rozšírené na 
úradoch práce (18%), je medzi respondentmi s čistým mesačným príjmom domácnosti 501 
až 700 € (26%). 
 
 
Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach podľa sociálno-demografických 
charakteristík respondentov pozri na str. 56-91. 
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2.2. Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach – 
porovnanie so situáciou v rokoch 2012, 2009, 2006, 2004, 
2002 a 19991 

 
 
Poradie na prvých šiestich miestach sa v porovnaní s posledným výskumom v roku 2012 
nezmenilo. Výraznejšie zmeny v umiestnení zaznamenala oblasť - daňové úrady, ktorá 
posilnila z deviateho miesta na siedme miesto (a zaradila sa tak pred miestne zastupiteľstvá 
a colné úrady). 
 
Oproti poslednému prieskumu v roku 2012 badať zvýšenie vnímania rozšírenej korupcie 
takmer vo všetkých oblastiach (okrem oblastí súkromných firiem / podnikov a oblasti úradov 
práce) avšak najsilnejšie v oblastiach: súdy a prokuratúra (z 52% na 62% - čo je nárast 
o 10 percentuálnych bodov), polícia (z 43% na 49% - nárast o 6 percentuálnych bodov), 
daňové úrady (z 27% na 33% - nárast o 6 percentuálnych bodov), okresné / obvodné úrady 
(z 21% na 27% - nárast o 6 percentuálnych bodov). 
 
 
Vo viacerých oblastiach možné sledovať rastúcu tendenciu vnímania korupcie najmä od roku 
2009, resp. 2012. Ide predovšetkým o oblasti: súdy a prokuratúra (z 48%, resp. 52% na 
62%), ministerstvá (z 48%, resp. 51% na 55%), polícia (z 42%, resp. 43% na 49%), 
daňové úrady (z 24%, resp. 27% na 33%), okresné / obvodné úrady (z 21% - zhodne 
aj v roku 2012 na 27%), školstvo (z 24% na 28%), colné úrady (z 23%, resp. 27% na 
30%), živnostenské úrady (zo 17%, resp. 18% na 21%), banky a finančné inštitúcie 
(z 13%, resp. 15% na 18%), zdravotníctvo (z 57%, resp. 61% na 63%), miestne 
zastupiteľstvá / miestna samospráva (z 28%, resp. 30% na 31%). 
 
 
Naopak, mierny pokles vnímania korupcie u obyvateľov zaznamenala oblasť súkromných 
firiem a podnikov (z 37% v roku 2012 na 35% v aktuálnom prieskume – pokles o 2 
percentuálne body). 
 
Oblasť úrady práce od roku 2009 vykazovala mierny nárast vnímania korupcie, avšak 
v aktuálnom prieskume je situácia stabilná (18% zhodne ako v poslednom prieskume v roku 
2012). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                            
 
 
 
 
 
1 Nie všetky oblasti boli skúmané vo všetkých uvedených rokoch. 
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Pozn.: v rokoch 1999 – 2006 sme sa pýtali na „obvodné (bývalé okresné) a krajské úrady“. 
V aktuálnom prieskume (február 2015) sme sa opäť pýtali na okresné úrady. 
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Pozn.: v rokoch 1999 – 2012 sme sa pýtali na „banky, sporiteľne“. 
 

 
 
 
 
  

	
  
Banky, finančné inštitúcie
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3. DÁVANIE ÚPLATKOV PRACOVNÍKOM VO VEREJNÝCH 
SLUŽBÁCH 

3.1. Miera rozšírenia úplatkárstva vo verejných službách 

 
 
V priebehu posledných 3 rokov dalo pracovníkovi vo verejných službách úplatok 15% 
respondentov. V porovnaní s predchádzajúcimi výskumami má dávanie úplatku pracovníkom 
vo verejných službách klesajúcu tendenciu (v porovnaní s r. 1999 až o 25%). 
 
Viac ako tri štvrtiny respondentov (79%) úplatok pracovníkovi vo verejných službách za 
posledné 3 roky nedali.  
 
Na otázku o poskytnutí úplatku odmietlo odpovedať 5% respondentov.  
 
 

 
 
  

FOCUS

Dali ste v priebehu posledných troch rokov úplatok či už formou daru, 
protislužby alebo peňazí pracovníkovi vo verejných službách?

FOCUS; febr.2015/ jan.2012/ nov.2009/ mar.2006/ máj 2004/ okt. 1999; % respondentov

15

5

79

6

73

21

7

66

27

5

65

30

7

61

32

3

57

40

áno, dal/a

nie, nedal/a

odmietol/a odpovedať

február 2015
január 2012
november 2009
marec 2006
máj 2004
október 1999
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Za posledný rok dalo pracovníkovi vo verejných službách úplatok približne každý desiaty 
respondent (12%). Naopak, 83% opýtaných úplatok pracovníkovi vo verejných službách za 
posledných 12 mesiacov nedali. Na otázku o poskytnutí úplatku odmietlo odpovedať 5% 
respondentov. 
 
 

 
 
 

FOCUS

Dali ste v priebehu posledných 12 mesiacov úplatok či už formou daru, 
protislužby alebo peňazí pracovníkovi vo verejných službách?

FOCUS; február 2015; % respondentov

áno, dal/a
12%

odmietol/a 
odpovedať

5%

nie, nedal/a
83%
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DÁVANIE ÚPLATKOV PRACOVNÍKOM VO VEREJNÝCH SLUŽBÁCH ZA 
POSLEDNÉ 3 ROKY PODĽA SOCIÁLNO-DEMOGRAFICKÝCH 
CHARAKTERISTÍK RESPONDENTOV 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí dali v priebehu posledných troch rokov úplatok 
pracovníkovi vo verejných službách (15%), je v nasledujúcich sociálno-demografických 
kategóriách respondentov: 
• starší respondenti vo veku 55-64 rokov (20%), 65 a viac rokov (22%), 
• dôchodcovia (22%), 
• respondenti žijúci v obciach s počtom 5 – 20 tisíc obyvateľov (25%), 
• respondenti žijúci v Nitrianskom kraji (20%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí nedali v priebehu posledných troch rokov úplatok 
pracovníkovi vo verejných službách (79%), je v nasledujúcich sociálno-demografických 
kategóriách respondentov: 
• mladí respondenti vo veku 18 – 24 rokov (92%), 
• respondenti žijúci v najväčších mestách Slovenska – Bratislave a Košiciach (87%) 
• študenti (97%),  
• respondenti žijúci v Bratislavskom (86%) a Košickom kraji (85%). 
 
Dávanie úplatkov pracovníkom vo verejných službách za posledné 3 roky podľa sociálno-
demografických charakteristík respondentov pozri na str. 92 - 93. 
 
 
DÁVANIE ÚPLATKOV PRACOVNÍKOM VO VEREJNÝCH SLUŽBÁCH 
V POSLEDNÝCH 12 MESIACOCH PODĽA SOCIÁLNO-DEMOGRAFICKÝCH 
CHARAKTERISTÍK RESPONDENTOV 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí dali v priebehu posledných 12 mesiacoch úplatok 
pracovníkovi vo verejných službách (12%), je v nasledujúcich sociálno-demografických 
kategóriách respondentov: 
• starší respondenti vo veku 55-64 rokov (16%), 65 a viac rokov (20%), 
• dôchodcovia (20%), 
• respondenti žijúci v obciach s počtom 5 – 20 tisíc obyvateľov (21%). 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí nedali v priebehu posledných 12 mesiacoch úplatok 
pracovníkovi vo verejných službách (83%), je v nasledujúcich sociálno-demografických 
kategóriách respondentov: 
• mladí respondenti vo veku 18 – 24 rokov (94%), 
• respondenti žijúci v najväčších mestách Slovenska – Bratislave a Košiciach (88%) 
• študenti (97%),  
• respondenti žijúci v Bratislavskom (88%) a Košickom kraji (88%). 
 
Dávanie úplatkov pracovníkom vo verejných službách za posledných 12 mesiacov podľa 
sociálno-demografických charakteristík respondentov pozri na str. 94 - 95. 
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3.2. Dôvody dávania úplatkov pracovníkom vo verejných 
službách 

 
 
Ako už bolo spomínané, viac ako desatina oslovených z celej vzorky deklaruje dávanie 
úplatku pracovníkom vo verejných službách v priebehu posledných troch rokov (15% - čo je 
154 respondentov). Títo respondenti najčastejšie pripúšťajú, že úplatok dali preto:  
 

• lebo mali pocit, že je to potrebné  a urobili tak ešte predtým, ako im bola 
služba poskytnutá (44% respondentov, ktorí deklarujú dávanie úplatku), 

• lebo mali pocit, že je to potrebné, ale urobili tak až potom, ako im bola 
služba poskytnutá (39% respondentov, ktorí deklarujú dávanie úplatku), 

• lebo si ho pracovník vo verejných službách sám vypýtal, a to ešte predtým 
ako im službu poskytol (7% takýchto respondentov), 

• lebo si ho pracovník vo verejných službách sám vypýtal, potom ako im 
službu poskytol (2% takýchto respondentov). 

 
Ďalších 6% takýchto respondentov spontánne uviedli iný dôvod a 3% týchto respondentov 
nevedelo na otázku o dôvodoch odpovedať.  
 
 

 
 
 
 

FOCUS

nie, nedal; 
nevie
85%

áno, dal
15%

Dôvody dávania úplatkov pracovníkom vo verejných službách 
FOCUS; február 2015

44%

39%

7%

2%

6%

3%

mali ste pocit, že je potrebné a urobili
ste tak ešte pred tým, ako vám bola

táto služba poskytnutá

mali ste pocit, že je potrebné, ale urobili
ste tak až potom, ako vám bola táto

služba poskytnutá

pracovník vo verejných službách si sám
vypýtal, ešte pred tým, ako vám

poskytol danú službu

pracovník vo verejných službách si sám
vypýtal, potom ako vám poskytol danú

službu

iný dôvod

nevie, nespomína si

Dali ste úplatok pracovníkovi vo 
verejných službách v priebehu 

posledných 3 rokov?

Z akých dôvodov ste dali tento úplatok?
Možnosť viacerých odpovedí

% všetkých respondentov N=154 respondentov, ktorí dali úplatok 
pracovníkovi vo verejných službách
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4. DÁVANIE ÚPLATKOV („NIEČOHO POMIMO“) PRACOVNÍKOM 
V ZDRAVOTNÍCTVE 

 
4.1. Miera rozšírenia úplatkárstva v zdravotníctve 

 
 
V priebehu posledných 2 rokov dala zdravotníkom pri návštevách zdravotníckych 
zariadení niečo „pomimo“ približne pätina respondentov (22%).  
 
Najčastejšie respondenti dávali niečo „pomimo“ sami lebo sa chceli poďakovať (15%). 
Necelá desatina respondentov (9%) dala zdravotníkom niečo „pomimo“ lebo „sa to tak 
robí, tak to chodí“, resp. im to poradili. Približne 4% respondentov deklaruje, že dali 
niečo „pomimo“ pretože si to zdravotník sám vypýtal.  
 
Žiadny úplatok neposkytli zdravotníkom pri návštevách zdravotníckych zariadení za 
posledné 2 roky viac ako dve tretiny respondentov (69%).  
 
5% respondentov nebolo za posledné 2 roky u lekára a na otázku o poskytnutí úplatku 
zdravotníkom neodpovedali 4% respondentov.  
 
 

 FOCUS

Dali ste zdravotníkom pri návštevách zdravotníckych zariadení za posledné 
dva roky okrem oficiálnej platby aj niečo „pomimo“?*
FOCUS; február 2015; % respondentov; možnosť viacerých odpovedí

15

9

3

5

4

69

dal/a som sám/a dobrovoľne, lebo som sa chcel/a
poďakovať

dal/a som sám/a dobrovoľne, lebo sa to tak robí, tak
to chodí, poradili mi

dal/a som, pretože si to odo mňa zdr.pracovník/lekár
priamo alebo náznakom vypýtal

nedal/a nič

nebol/a za posledné 2 roky z lekára

nevie, nepamätá si, neodpovedal/a

22% respondentov
dalo zdravotníkom 
niečo „pomimo“  

(aspoň z jedného takého dôvodu) 

* Úplné znenie otázky: „Spomeňte si teraz, prosím, na Vaše návštevy zdravotníckych zariadení (lekár, zubár, nemocnica) za posledné 2 roky, ktoré 
ste absolvovali Vy sám/sama alebo s Vašim dieťaťom, či s iným príbuzným. Dali ste zdravotníkom (lekárom, sestričkám, sanitárom) pri týchto 
návštevách zdravotníckych zariadení za posledné dva roky okrem oficiálnej platby aj niečo „pomimo“ (ako dar, protislužbu či peňažnú pozornosť)? 
A ak áno, z akých dôvodov?“
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DÁVANIE ÚPLATKOV PRACOVNÍKOM V ZDRAVOTNÍCTVE PODĽA SOCIÁLNO-
DEMOGRAFICKÝCH CHARAKTERISTÍK RESPONDENTOV 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí v priebehu posledných dvoch rokov dali zdravotníkom 
„niečo pomimo“ lebo sa chceli poďakovať (15%), je v nasledujúcich sociálno-
demografických kategóriách respondentov: 
• ženy (18%),  
• respondenti vo veku 55 – 64 rokov (21%), 65 a viac rokov (21%),  
• výkonní odborní pracovníci (21%), dôchodcovia (21%),  
• respondenti s čistým mesačným príjmom domácnosti 501 – 700 € (20%),  
• respondenti žijúci v Nitrianskom kraji (20%). 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí v priebehu posledných dvoch rokov dali zdravotníkom 
„niečo pomimo“, „lebo sa to tak robí, tak to chodí“, „poradili mi“ (9%), je 
v nasledujúcich sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• starší respondenti vo veku 65 a viac rokov (15%),  
• nekvalifikovaní manuálni pracovníci (17%), dôchodcovia (14%),  
• respondenti žijúci v Nitrianskom kraja (18%). 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí v priebehu posledných dvoch rokov nedali zdravotníkom nič 
„pomimo“ (69%), je v nasledujúcich sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• mladší respondenti – vo veku 18 až 24 rokov (86%),  
• študenti (84%), nezamestnaní (77%),  
• respondenti žijúci v mestách s viac ako 100 tisíc obyvateľmi (77%),  
• respondenti žijúci v Bratislavskom (78%) a Trenčianskom kraji (78%). 
 
 
 
Dávanie úplatkov pracovníkom v zdravotníctve podľa sociálno-demografických charakteristík 
respondentov pozri na str. 96 – 97. 
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4.2. Dôvody dávania úplatku („niečoho pomimo“) 

 
 
Ako už bolo spomínané, približne pätina oslovených z celej vzorky dala za posledné dva roky 
niečo „pomimo“ zdravotníkom v zdravotníckych zariadeniach (22% - čo je 220 
respondentov).  
 
Títo respondenti dali niečo „pomimo“ najčastejšie z dôvodu, aby „bolo o mňa/ 
rodinného príslušníka lepšie postarané“. Uvádzajú to dve tretiny - 65% respondentov, 
ktorí deklarujú dávanie úplatkov v zdravotníckych zariadeniach. 
 
Menej často je uvádzané ako dôvod urýchlenie termínu konania operácie, vyšetrenia - 
39% opýtaných, ktorí deklarujú dávanie úplatku v zdravotníctve. Pätina týchto respondentov 
tiež uvádza dôvod, „aby som bol ja/ rodinný príslušník operovaný alebo vyšetrený 
vybraným lekárom“ (21%).  
 
 

 
 
  

FOCUS

78%

22%

Prečo, za kým účelom ste lekárovi/ zdravotníckemu pracovníkovi 
dali niečo „pomimo“? 

FOCUS; február 2015

65%

39%

21%

4%

... aby bolo o mňa/ rodinného
príslušníka lepšie postarané

... aby sa urýchlil termín
konania operácie, vyšetrenia

... aby som bol ja/ rodinný
príslušník operovaný alebo

vyšetrený vybraným lekárom

niečo iné

Dali ste úplatok zdravotníkom v 
zdravotníckych zariadení?

Prečo, za akým účelom ste                    
dali niečo pomimo?

Možnosť viacerých odpovedí

% všetkých respondentov

N=220 respondentov, ktorí dali niečo „pomimo“
zdravotníkom v zdravotníckom zariadení

dal/a niečo „pomimo“

nedal/a nič „pomimo“, 
nebol/a u lekára, nevie, 

neodpovedal/a
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4.3. Druh zdravotníckeho zariadenia, v ktorom respondenti dali 
úplatok („niečo pomimo“) 

 
 
Ako už bolo spomínané, približne pätina oslovených z celej vzorky dala za posledné dva roky 
niečo „pomimo“ zdravotníkom v zdravotníckych zariadeniach (22% - čo je 220 
respondentov).  
 
Títo respondenti dali niečo „pomimo“ najčastejšie zdravotníckym pracovníkom v 
ambulancii všeobecného lekára pre dospelých (32% respondentov, ktorí deklarujú 
dávanie úplatkov v takýchto zariadeniach). 
 
Štvrtina tiež uvádza chirurgiu (25% takýchto respondentov) a približne pätina interné 
oddelenie (19%). Približne desatina takýchto respondentov tiež dala „niečo pomimo“ na 
oddelení stomatológie (13%), gynekológie (11%), ortopédie (11%) alebo neurológie (10%). 
 
Menej takýchto respondentov menovala oddelenia pediatrickej ambulancie (8%), kardiológie 
(7%) alebo úrazové oddelenie (4%).  
 
Ďalších 6% takýchto respondentov spontánne uviedli iné oddelenia ako napr.: onkológia, 
očná ambulancia, ORL, urológia, endokrinológia, gastroentrológia, geriatria, psychiatria apod. 
 
 
 

 
  

FOCUS

78%

22%

Kde, v akom zdravotníckom zariadení ste dali niečo „pomimo“? 
FOCUS; február 2015
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nevie

Dali ste úplatok zdravotníkom v 
zdravotníckych zariadení?

Kde, v akom zdravotníckom zariadení ste 
dali niečo pomimo?

Možnosť viacerých odpovedí

% všetkých respondentov
N=220 respondentov, ktorí dali niečo „pomimo“

zdravotníkom v zdravotníckom zariadení

dal/a niečo „pomimo“

nedal/a nič „pomimo“, 
nebol/a u lekára, nevie, 

neodpovedal/a



Prieskum pre Transparency International Slovensko, február 2015                                                           
FOCUS 

28 

4.4. Výška úplatku/ hodnota daru  

 
 
Ako už bolo spomínané, približne pätina oslovených z celej vzorky dala za posledné dva roky 
niečo „pomimo“ zdravotníkom v zdravotníckych zariadeniach (22% - čo je 220 
respondentov).  
 
Takmer polovica týchto respondentov deklaruje, že peňažný úplatok, ktorí dali 
resp. hodnota daru, bola vo výške do 25 eur (43% respondentov, ktorí v posledných 
troch rokoch dali peňažný úplatok pracovníkovi v zdravotníctve). 
 
Menej ako pätina takýchto respondentov uviedla, že peňažný úplatok dali vo výške 26 
až 50 eur (17%). Približne desatina respondentov, ktorí dali úplatok v zdravotníctve, uvádza 
úplatok o výške 51 až 100 eur a približne rovnaký je podiel tých, ktorý dali úplatok v hodnote 
vyššej – teda 101 a viac eur (uvádza 12% respondentov, ktorí dali úplatok v zdravotníctve za 
posledné dva roky).  
 
Približne pätina takýchto respondentov nechcela alebo nevedela odpovedať na otázku 
o výške finančnej čiastky, resp. hodnote daru (17%). 
 
 

 
 
 
 

FOCUS

78%

22%

Aká bola výška finančnej čiastky, ktorú ste dali pri poslednom prípade 
návštevy zdravotníckeho zariadenia, kedy ste dali niečo „pomimo“? 

FOCUS; február 2015
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Dali ste úplatok zdravotníkom v 
zdravotníckych zariadení?

Aká bola výška finančnej čiastky, ktorú 
ste dali pomimo? Ak sa jednalo o vecný 

dar, aká bola jeho hodnota?

% všetkých respondentov
N=220 respondentov, ktorí dali niečo „pomimo“

zdravotníkom v zdravotníckom zariadení

dal/a niečo „pomimo“

nedal/a nič „pomimo“, 
nebol/a u lekára, nevie, 

neodpovedal/a
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5. OCHOTA OZNÁMIŤ PRÍPADY ÚPLATKÁRSTVA POLÍCII  

 
 
Keby od respondentov niekto pýtal úplatok alebo by vedeli o niekom, kto berie úplatky, v 
prípade pätiny respondentov (20%) je pravdepodobné, že by to oznámili na 
polícii - pričom určite by to oznámilo 5% respondentov a asi by to oznámilo 15% 
respondentov. Tento stav „občianskej statočnosti“ má v poslednom období mierne klesajúcu 
tendenciu (v roku 2006 – to bolo 25%, v r. 2009 – 22%), avšak stále je vyšší oproti r. 2002 
(vtedy iba 17%). 
 
Naopak, úplatkárstvo by neoznámili takmer dve tretiny respondentov (63%), čo je 
približne rovnako ako v poslednom výskume – v roku 2012 (64%). 
 
Na otázku nevedelo odpovedať až 17% respondentov. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FOCUS

Keby od Vás niekto pýtal úplatok alebo b ste vedeli o niekom, kto berie 
úplatky, nakoľko je pravdepodobné, že by ste to oznámili na polícii?
FOCUS; február 2015/ jan. 2012/ nov. 2009/ mar. 2006/ mar.2002; % respondentov
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32

určite by ste to oznámili

asi by ste to oznámili

asi by ste to neoznámili

určite by ste to neoznámili

nevie

február 2015

január 2012

november 2009

marec 2006

marec 2002
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OCHOTA OZNÁMIŤ PRÍPADY ÚPLATKÁRSTVA POLÍCII PODĽA SOCIÁLNO-
DEMOGRAFICKÝCH CHARAKTERISTÍK RESPONDENTOV 
 
 
Vyšší podiel respondentov, u ktorých je pravdepodobné, že by („určite + asi“) oznámili 
na polícii, keby od nich niekto pýtal úplatok alebo by vedeli o niekom, kto berie úplatky 
(20%), je v nasledujúcich sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• muži (24%), 
• respondenti vo veku 25 – 34 rokov (25%), 35 – 44 rokov (24%), 
• respondenti žijúci v mestách s 20 až 50 tisíc obyvateľmi (27%), ako aj vo veľkých mestách 

– s počtom nad 100 tisíc obyvateľov (26%), 
• respondenti žijúci v Bratislavskom kraji (30%), ako aj Trnavskom kraji (27%). 
 
 
Vyšší podiel respondentov, u ktorých je pravdepodobné, že by („asi + určite“) 
neoznámili na polícii, keby od nich niekto pýtal úplatok alebo by vedeli o niekom, kto berie 
úplatky (63%), je v nasledujúcich sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• ženy (68%), 
• respondenti žijúci v Nitrianskom kraji (69%). 
 
 
 
Ochota oznámiť prípady úplatkárstva polícii podľa sociálno-demografických charakteristík 
respondentov pozri na str. 98 – 99. 
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6. ZVEREJŇOVANIE ZMLÚV A FAKTÚR ORGÁNOV ŠTÁTNEJ A 
VEREJNEJ SPRÁVY NA INTERNETE 

 
 
Približne desatina respondentov už využila možnosť a pozrela si niekedy na 
internete zmluvu či faktúru orgánov štátnej a verejnej správy (týkajúce sa toho, čo 
daná organizácia nakupuje, od koho a za koľko), ktoré sú od roka 2011 povinne 
zverejňované na internete. Konkrétne: 6% opýtaných si ich pozrelo raz, 3% 
respondentov dva až päťkrát a 2% opýtaných už viac ako päťkrát. 
 
Naopak, väčšina opýtaných (87%) si ešte nikdy na internete zverejnenú zmluvu či 
faktúru orgánov štátnej a verejnej správy nepozrela. 
 
V porovnaní s posledným prieskumom v r.2012 nedošlo k výraznejšej zmene v záujme 
opýtaných o zmluvy či faktúry orgánov štátnej a verejnej správy, ktoré sú zverejnené na 
internete. Naďalej pretrváva zo strany verejnosti nezáujem o tieto informácie (ktorý je 
zrejme podmienený aj neznalosťou o tejto možnosti).  
 
 

 
 
 
  

FOCUS

Pozreli ste si už niekedy na internete zmluvu či faktúru 

orgánov štátnej a verejnej správy?*
FOCUS; február 2015/ január 2012; % respondentov
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* Úplné znenie otázky: „Od roku 2011 majú všetky orgány štátnej a verejnej správy, teda ministerstvá, štátne inštitúcie a samosprávy miest a obcí,
povinnosť zverejňovať na internete všetky zmluvy a faktúry o tom, čo daná organizácia nakupuje, od koho a za koľko. Pozreli s te si už niekedy na 
internete takúto zmluvu či faktúru?“
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Podobná až rovnaká je miera využitia resp. nevyužitia možnosti k nahliadnutiu zmluvy alebo 
faktúry niektorého z orgánov štátnej alebo verejnej správy na internete za posledný rok. Len 
menej ako  desatina respondentov za posledných 12 mesiacov využila možnosť a pozrela si 
niekedy na internete zmluvu či faktúru orgánov štátnej a verejnej správy (týkajúce sa toho, 
čo daná organizácia nakupuje, od koho a za koľko). Konkrétne: 4% opýtaných si ich pozreli 
raz, 3% respondentov dva až päťkrát a 1% opýtaných už viac ako päťkrát. 
 
Naopak, väčšina opýtaných (90%) si za posledných 12 mesiacov na internete zverejnenú 
zmluvu či faktúru orgánov štátnej a verejnej správy nepozrela. 
 
 
 

 
 
 
  

FOCUS

A pozreli ste si takúto zmluvu či faktúru 

na internete za posledných 12 mesiacov?
FOCUS; február 2015; % respondentov
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ZVEREJŇOVANIE ZMLÚV A FAKTÚR ORGÁNOV ŠTÁTNEJ A VEREJNEJ 
SPRÁVY NA INTERNETE PODĽA SOCIÁLNO-DEMOGRAFICKÝCH 
CHARAKTERISTÍK RESPONDENTOV 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí už niekedy využili možnosť a pozreli si na internete 
zverejnenú zmluvu či faktúru orgánov štátnej a verejnej správy (11%), je v 
nasledujúcich sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• respondenti vo veku 25 – 34 rokov (14%), ako aj 45 – 54 rokov (14%), 
• respondenti s vysokoškolským vzdelaním (24%),  
• výkonní odborní pracovníci/ úradníci (16%), tvoriví odborní pracovníci (32%),  
• respondenti zo sídiel s 5 až 20 tisíc obyvateľmi (16%), 
• respondenti žijúci v Nitrianskom kraji (16%). 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí zatiaľ ešte nikdy nevyužili možnosť a nepozreli si na 
internete zverejnenú zmluvu či faktúru orgánov štátnej a verejnej správy (87%), 
je v nasledujúcich sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• respondenti vo veku 18 – 24 rokov (94%), ako aj viac ako 65 rokov (92%), 
• respondenti s nižším vzdelaním: základným (94%), ako stredoškolským bez maturity 

(92%),  
• kvalifikovaní manuálni/ prevádzkoví pracovníci (91%), dôchodcovia (92%), ako aj 

nezamestnaní (94%),  
• respondenti z miest s 50 až 100 tisíc obyvateľov (92%), 
• obyvatelia Trenčianskeho (91%) a Košického kraja (91%). 
 
 
 
Zverejňovanie zmlúv a faktúr orgánov štátnej a verejnej správy na internete podľa sociálno-
demografických charakteristík respondentov pozri na str. 100 – 103. 
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7. UPLATŇOVANIE INFOZÁKONA2 

 
 
Len 4% respondentov využili možnosť Infozákona a požadovali na jeho základe 
informácie od úradov a inštitúcií. Konkrétne: 3% opýtaných tak urobila raz a 1% 
respondentov dva alebo viackrát. 
 
Naopak, väčšina opýtaných (94%) si ešte nikdy možnosti Infozákona a nepožadovala 
na základe neho informácie od úradov či inštitúcií. 
 
V porovnaní s prieskumom spred troch rokov nenastal žiadny posun vo využívaní možností 
Infozákona, a táto miera ostáva na nízkej úrovni.  
 

 
 
 
  

                                            
 
 
 
 
 
2 Respondenti odpovedali na otázku: „Na Slovenku od roku 2001 existuje zákon o slobodnom prístupe 
k informáciám, ktorý je známy aj pod pojmom „INFOZÁKON“. Tento zákon stanovuje úradom 
povinnosť poskytnúť občanovi na požiadanie všetky informácie, pokiaľ nejde o informácie zo 
zákonných dôvodov utajované (zásada „čo nie je tajné, je verejné“). Využili ste už niekedy možnosti 
tohto Infozákona, teda požadovali ste na základe neho informácie od úradov či inštitúcií?“ 

FOCUS

Využili ste už niekedy možnosti Infozákona, 

požadovali ste na základe neho informácie od úradov či inštitúcií? 
FOCUS; február 2015/ január 2012; % respondentov
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Podobnú mieru využívania Infozákona deklarujú respondenti aj v posledných 12 mesiacoch, 
kedy len 3% respondentov využili možnosť Infozákona a požadovali na jeho základe 
informácie od úradov a inštitúcií. Konkrétne: 2% opýtaných tak urobili raz a 1% 
respondentov dva alebo viackrát. 
 
Naopak, za posledný rok nepožadovala na základe Infozákona informácie od úradov 
a inštitúcií väčšina opýtaných – 96%. 
 
 
 

 
 
 
  

FOCUS

A požadovali ste na základe Infozákona 

informácie od úradov a inštitúcií v posledných 12 mesiacoch? 
FOCUS; február 2015; % respondentov
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Respondenti, ktorí už niekedy využili možnosti Infozákona a požadovali na jeho základe 
informácie, sa konkrétne obracali na: 

• obecnú či mestskú samosprávu (2% opýtaných), 
• miestnu štátnu správu (1% opýtaných), 
• nejaký iný úrad, inštitúciu (1% opýtaných), 
• VÚC, župy (0,1%). 

 
 
Respondenti, ktorí už niekedy využili možnosti Infozákona, boli zvedaví na tieto informácie: 
 
 
V prípade, ak to bolo od obecnej či mestskej samosprávy (N=19;  t.j. 1,9% vzorky)*: 
informácie ohľadom územného plánu mesta/obce (o predaji 
pozemkov, katastri, výstavba garáží v zastavanej časti sídliska, výstavba 
spaľovne, výrub lesa v časti, kde je naša chata, stavebné povolenie) 

6 

miestne komunikácie (financovanie prístupovej cesty, ohľadom ciest, 
trás autobusov) 3 

prenájom priestorov (kto má v nájme určitý objekt, koľko za to platí; 
zmena nájmu ako výšky) 2 

Meno starostu 1 
domov dôchodcov 1 
školstvo – materská škola 1 
zmena priezviska a potrebné doklady 1 
nechcel uviesť konkrétne (nepamätá si konkrétne, ...) 4 

*z dôvodu nízkych početnosti uvádzame odpovede v absolútnych početnostiach 
 
 
 
V prípade, ak to bolo od miestnej štátnej správy (napr. daňový, živnostenský, lesný, 
finančný odbor) (N=11;  t.j. 1,1% vzorky)*: 
informácie o daniach, daňovom priznaní (povinnosť platiť domovú 
daň, dokedy treba odovzdať daňové priznanie, o daňových 
povinnostiach, daň za nehnuteľnosť, platba dane) 

5 

informácie o lesoch (ich spravovanie a využívanie poľovníckym 
združením, príspevok štátu na oblasti 4.stupňa ochrany lesných porastov) 2 

podmienky na založenie živnosti 1 
informácia pre súkromné potreby 1 
vyrozumenie 1 
odmietol uviesť konkrétne  1 

*z dôvodu nízkych početnosti uvádzame odpovede v absolútnych početnostiach 
 
 
 
V prípade, ak to bolo od VÚC/ župy (N=1;  t.j. 0,1% vzorky)*: 
oprava cesty Trnavská, kde nedostatok peňazí neumožňuje konať 1 

*z dôvodu nízkych početnosti uvádzame odpovede v absolútnych početnostiach 
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V prípade, ak to bolo od iného úradu, inštitúcie (N=7; t.j. je 0,7%)*: 
ktorý dobrý človek vydal zákon o spoluúčasti u stomatológov - zubárov 
zlodejov (Všeobecná zdravotná poisťovňa) 1 

všeobecne na poistenie (zdravotná poisťovňa) 1 
kde sú voľné miesta (Úrad práce) 1 
pýtal som sa na zákon ohľadne zaradenia elekt. stroju do prevádzky 
(Slovenská elektrotechnická inšpekcia) 1 

sociálne zákony (neuviedol úrad) 1 
potrebovala som zaplatiť miesto na cintoríne (neuviedol úrad) 1 
mal som pracovnú neschopnosť a potreboval som sa informovať 
(neuviedol úrad)                                      1 

*z dôvodu nízkych početnosti uvádzame odpovede v absolútnych početnostiach 
 
 
 
 
Uplatňovanie Infozákona podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov pozri 
na str. 104 – 107. 
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8. FINANCOVANIE POLITICKÝCH STRÁN 

 
8.1. Súčasné zdroje financovania politických strán 

 
Viac ako polovica dospelých obyvateľov SR (59%) si myslí, že politické strany na 
Slovensku sú predovšetkým financované zo štátneho rozpočtu, verejných 
prostriedkov.  
 
Oveľa menej opýtaných je presvedčených o iných zdrojoch financovania: 

• členské príspevky od členov danej politickej strany (27% opýtaných), 
• financie od súkromných firiem, spoločností (26%), 
• peniaze majetných súkromných osôb (24%), 
• vlastné zdroje strany, majetok strany (20%), 
• finančné dary (15%). 

 
K tejto otázke sa nevedel vyjadriť takmer každý desiaty respondent (8%), iné zdroje 
financovania uviedlo 1% respondentov. 
 
 

 
 
  

FOCUS

Z akých peňazí sú dnes predovšetkým 
financované politické strany na Slovensku?

FOCUS; február 2015; % respondentov; možnosť viacerých odpovedí
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SÚČASNÉ ZDROJE FINANCOVANIA POLITICKÝCH STRÁN PODĽA SOCIÁLNO-
DEMOGRAFICKÝCH CHARAKTERISTÍK RESPONDENTOV 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že politické strany sú predovšetkým 
financované zo štátneho rozpočtu, verejných zdrojov (59%), je v nasledujúcich 
sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• respondenti žijúci v menších obciach do 2 tisíc obyvateľov (63%), ako aj s počtom 2 až 5 

tisíc obyvateľov (72%), mestách s 50 až 100 tisíc obyvateľov (73%), 
• výkonní odborní pracovníci, úradníci (66%), 
• respondenti žijúci v Trnavskom (68%), Trenčianskom kraji (65%). 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že politické strany sú predovšetkým 
financované z peňazí súkromných firiem, spoločností (26%), je v nasledujúcich 
sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• muži  (29%), 
• respondenti vo veku 25 - 34 rokov (32%), 
• respondenti s vysokoškolským vzdelaním (36%), 
• respondenti žijúci v mestách s počtom 20 až 50 tisíc obyvateľov (31%), ako aj 50 až 100 

tisíc obyvateľov (40%), 
• podnikatelia, živnostníci (34%). 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že politické strany sú predovšetkým 
financované z peňazí majetných súkromných osôb (24%), je v nasledujúcich sociálno-
demografických kategóriách respondentov: 
• muži  (28%), 
• respondenti vo veku 45 - 54 rokov (29%), 
• respondenti žijúci v mestách s počtom 20 až 50 tisíc obyvateľov (33%),  
• respondenti žijúci v Nitrianskom kraji (33%). 
 
 
Ochota Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že politické strany sú predovšetkým 
financované z vlastných zdrojov strany (20%), je v nasledujúcich sociálno-
demografických kategóriách respondentov: 
• respondenti žijúci v mestách s počtom 20 až 50 tisíc obyvateľov (25%). 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že politické strany sú predovšetkým 
financované z finančných darov (15%), je v nasledujúcich sociálno-demografických 
kategóriách respondentov: 
• respondenti žijúci v najmenších obciach do 2 tisíc obyvateľov (19%), 
• respondenti žijúci v Nitrianskom kraji (20%), Banskobystrickom kraji (20%). 
 
 
Súčasné zdroje financovania politických strán podľa sociálno-demografických charakteristík 
respondentov pozri na str. 108 – 111. 
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8.2. Optimálne zdroje financovania politických strán 

 
Takmer dve tretiny respondentov sú presvedčené, že politické strany na Slovensku 
by mali byť financované predovšetkým z členských príspevkov od členov danej 
politickej strany (64%) a zo svojich vlastných zdrojov (majetok strany) (63%). 
 
O optimálnom financovaní politických strán z finančných darov je presvedčených 15% 
respondentov, podobne ako o financovaní z peňazí majetných súkromných osôb (14%). 
Menej respondentov je názoru, že strany na Slovensku by mali byť financované zo štátneho 
rozpočtu, verejných prostriedkov (10%) či z peňazí súkromných firiem, spoločností (8%). 
 
K tejto otázke sa nevedeli vyjadriť 4% opýtaných. 
 

 
 
  

FOCUS

Z akých zdrojov by mali byť politické strany na Slovensku 
predovšetkým financované?

FOCUS; február 2015; % respondentov; možnosť viacerých odpovedí
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OPTIMÁLNE ZDROJE FINANCOVANIA POLITICKÝCH STRÁN PODĽA 
SOCIÁLNO-DEMOGRAFICKÝCH CHARAKTERISTÍK RESPONDENTOV 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že politické strany by mali byť 
predovšetkým financované z členských príspevkov od členov politických strán 
(64%), je v nasledujúcich sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• Respondenti vo veku 35 – 44 rokov (71%), 45 – 54 rokov (70%), 
• Kvalifikovaní manuálni, prevádzkoví pracovníci (68%), výkonní odborní pracovníci, úradníci 

(70%), 
• respondenti žijúci v Prešovskom (70%), Trenčianskom kraji (74%). 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že politické strany by mali byť 
predovšetkým financované z vlastných zdrojov strany (63%), je v nasledujúcich 
sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• respondenti žijúci v mestách s počtom 50 až 100 tisíc obyvateľov (73%). 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že politické strany by mali byť 
predovšetkým financované z peňazí majetných súkromných osôb (14%), je v 
nasledujúcich sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• respondenti s vysokoškolským vzdelaním (20%). 
 
 
Vyšší podiel respondentov, ktorí si myslia, že politické strany by mali byť 
predovšetkým financované zo štátneho rozpočtu, verejných prostriedkov (10%), je 
v nasledujúcich sociálno-demografických kategóriách respondentov: 
• respondenti žijúci v najmenších obciach do 2 tisíc obyvateľov (14%), 
• respondenti žijúci v Prešovskom kraji (23%). 
 
 
Optimálne zdroje financovania politických strán podľa sociálno-demografických charakteristík 
respondentov pozri na str. 112 – 115. 
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Ako je zrejmé z nasledujúceho grafu, je tu priepastný rozdiel v názoroch ako sú a ako 
by mali byť financované politické strany na Slovensku. Najväčšie pnutie je pri 
zdrojoch ako členské príspevky a vlastné zdroje strany na jednej strane, kde je 
niekoľkonásobne viac ľudí presvedčených, že toto by mali byť hlavné zdroje namiesto 
súčasnej reality. Na druhej strane sú tu zdroje ako peniaze majetných súkromných 
osôb, súkromných firiem/ spoločností či štátny rozpočet, ktoré podľa názoru 
verejnosti tvoria hlavné piliere súčasného financovania politických strán, hoci v ideálnom 
prípade by mali mať oveľa menšiu váhu.  
 
 

 
 
 
 
  

FOCUS

Financovanie politických strán: ideál verzus realita
FOCUS; február 2015; % respondentov; možnosť viacerých odpovedí
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8.3. Ochota poskytnúť finančný dar politickej strane 

 
 
Len 5% opýtaných je ochotných poskytnúť finančný dar politickej strane, s ktorou 
sympatizuje alebo je inak blízka. Naopak, väčšina (90%) respondentov nie je ochotná 
poskytnúť finančný dar politickej strane.  
 
K  otázke sa nevedelo vyjadriť 5% respondentov. 
 
 

 
 

 
 
Ochota poskytnúť finančný dar politickej strane podľa sociálno-demografických charakteristík 
respondentov pozri na str. 116 – 117. 
 
 
 

FOCUS

Vy osobne by ste boli ochotný/-á poskytnúť finančný dar politickej strane, 
s ktorou sympatizujete alebo vám je inak blízka?

FOCUS; február 2015; % respondentov
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9. NÁZORY NA VLASTNÍCTVO VYBRANÝCH MEDIÍ NA 
SLOVENSKU 

 
 
Pri posudzovaní vlastníctva vybraných médií na Slovensku väčšina opýtaných 
nevedela uviesť vlastníka. Ak bol uvedený, názory sa rozchádzajú - respondenti 
sa nezhodujú v mienke, kto je vlastníkom médií. Neistota sa premieta aj 
v množstve rozmanitých odpovedí, ako aj v tom, že vlastník bol uvádzaný 
jednotlivo.  
 
Najvyššia miera istoty panuje pri vlastníctve denníka SME – až 17% opýtaných je 
presvedčených, že jeho vlastníkom je finančná skupina Penta. Vlastníka tohto média 
nevedelo uviesť 77% respondentov.  
 
Televízii Markíza je najčastejšie prisudzovaný ako vlastník CME (6%), Penta (2%), ako aj 
„Američania“/ vlastník z USA (2%). Vlastníka tohto média nevedelo uviesť 80% 
respondentov.  
 
Televízia JOJ patrí podľa respondentov finančnej skupine J&T (6%) ako aj Pente (2%).  
Vlastníka tohto média nevedelo uviesť 85% respondentov.  
 
Vlastníkom televízie TA3 je I. Kmotrík (2%), finančná skupina J&T (2%).  Vlastníka, 
naopak, nevedelo uviesť 88% respondentov.  
 
Denník Pravda patrí podľa respondentov finančnej skupine Penta (3%).  V tomto prípade 
nevedelo uviesť vlastníka 91% respondentov.  
 
Denník Hospodárske noviny patrí podľa respondentov spoločnosti Agrofert, A.Babišovi 
(3%), ako aj Pente (3%).  Vlastníka tohto média nevedelo uviesť 90% respondentov.  
 
Časopis Plus 7 dní patrí podľa respondentov finančnej skupine Penta (9%) ako aj J&T 
(2%).  Vlastníka časopisu, naopak, nevedelo uviesť 86% respondentov.  
 
 
Podrobné odpovede na otázku o vlastníctve vybraných médií na Slovensku sú na strane 50 
až 51, v rámci Prvostupňového triedenia odpovedí.  
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Všetky údaje uvedené v tabuľkách sú v percentách 
Zber údajov: 27.1. – 3.2. 2015 

Počet respondentov: 1010 
 
 
 
 
Q1. Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo (podplácanie, korupcia) v 
nasledujúcich oblastiach? Ak áno, do akej miery je rozšírené?  
 
1= neexistuje    3= existuje a je veľmi rozšírené 
2= existuje a je málo rozšírené 4= existuje, ale neviem posúdiť mieru jeho rozšírenia 
9= neviem posúdiť, či úplatkárstvo (podplácanie, korupcia) v tejto oblasti existuje 
 
 1 2 3 4 9 
zdravotníctvo 0,7 9,8 63,5 21,9 4,2 
školstvo 6,2 25,0 28,0 29,4 11,3 
súdy a prokuratúra 1,6 6,4 62,1 22,9 7,0 
polícia 2,3 12,6 48,8 27,4 8,9 
colné úrady 4,3 15,9 30,2 29,5 20,1 
daňové úrady 4,5 15,8 32,5 28,1 19,1 
živnostenské úrady 9,2 18,3 21,3 26,9 24,3 
úrady práce 11,4 20,0 17,7 25,0 25,9 
súkromné firmy, podniky 7,1 16,5 34,7 25,0 16,6 
banky, finančné inštitúcie 14,4 22,3 17,8 21,5 24,1 
okresné úrady 8,1 19,1 26,8 26,3 19,6 
miestne zastupiteľstvá, miestna/ obecná 
samospráva 8,3 18,0 30,7 26,8 16,1 
vyššie územné celky (VÚC), župy 5,0 14,8 33,8 28,5 17,9 
ministerstvá 3,1 7,9 55,0 21,9 12,1 
stavebné úrady 4,7 11,8 44,4 26,0 13,2 
politické strany 3,6 6,9 54,1 21,1 14,4 
inšpektori (zdravie a bezpečnosť, práca, kvalita 
potravín, hygiena a pod.) 4,3 15,4 36,9 26,5 16,8 
verejnoprospešné firmy, ktorých zriaďovateľom 
je štát, župa, mesto či obec 5,6 15,5 30,5 25,9 22,4 

 
 
 
Q2A. Dali ste v priebehu posledných troch rokov úplatok, či už formou daru, protislužby 
alebo peňazí, pracovníkovi vo verejných službách, ako napr. v zdravotníctve, školstve, štátnej 
správe alebo iných štátnych alebo verejných inštitúciách? 
 
áno, dal/-a 15,2 
nie, nedal/-a 79,4 
odmietol/-a odpovedať 5,3 
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Q2B. A dali ste pracovníkovi vo verejných službách, ako napr. v zdravotníctve, školstve, 
štátnej správe alebo iných štátnych alebo verejných inštitúciách, úplatok, či už formou daru, 
protislužby alebo peňazí, v priebehu posledných 12 mesiacov? 
 
áno, dal/-a 12,0 
nie, nedal/-a 82,6 
odmietol/-a odpovedať 5,4 

 
 
Q3. Spomeňte si teraz prosím na situáciu, keď ste naposledy dali úplatok pracovníkovi vo 
verejných službách. Z akého dôvodu ste dali tento úplatok? Čo z nasledujúceho najlepšie 
opisuje, čo sa stalo? 
 
mali ste pocit, že je potrebné, aby ste dali nejaké peniaze alebo dar 
pomimo a urobili ste tak ešte pred tým, ako vám bola táto služba 
poskytnutá 

6,7 

mali ste pocit, že je potrebné, aby ste dali nejaké peniaze alebo dar 
pomimo, ale urobili ste tak až potom, ako vám bola táto služba poskytnutá 5,9 

pracovník vo verejných službách si sám vypýtal peniaze alebo dar pomimo 
ešte pred tým, ako vám poskytol danú službu 1,0 

pracovník vo verejných službách si sám vypýtal peniaze alebo dar pomimo 
potom, ako vám poskytol danú službu 0,3 

iná odpoveď 0,9 
nevie 0,4 
netýka sa – nedal/a úplatok pracovníkovi vo verejných službách 
v posledných 3 rokoch 84,7 

 
 
Q4. Spomeňte si teraz, prosím, na Vaše návštevy zdravotníckych zariadení (lekár, zubár, 
nemocnica) za posledné 2 roky, ktoré ste absolvovali Vy sám/sama alebo s Vašim dieťaťom, 
či s iným príbuzným. Dali ste zdravotníkom (lekárom, sestričkám, sanitárom) pri týchto 
návštevách zdravotníckych zariadení za posledné dva roky okrem oficiálnej platby aj niečo 
„pomimo“ (ako dar, protislužbu či peňažnú pozornosť)? A ak áno, z akých dôvodov? Možnosť 
viacerých odpovedí. 
 
áno dal/-a som niečo pomimo, pretože si to odo mňa lekár/ zdravotnícky 
pracovník priamo alebo náznakom/ v narážkach vypýtal 2,5 

áno, dal/-a som niečo pomimo sám/-a dobrovoľne, lebo som sa tým chcel/-
a lekárovi/ zdravotníckemu pracovníkovi poďakovať 15,0 

áno, dal/-a som niečo pomimo sám/-a dobrovoľne, lebo sa to tak robí, tak 
to chodí, respektíve poradili mi to 9,1 

nie, nedal/a som nič 69,0 
nebol/-a u lekára v období posledných dvoch rokov 5,0 
nevie, nepamätá si / neodpovedal/-a 4,2 
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Q5. Mohli by ste to prosím povedať, prečo, za akým účelom ste lekárovi / zdravotníckemu 
pracovníkovi dali niečo "pomimo"?" 
 
pre to, aby bolo o mňa alebo o môjho rodinného príslušníka celkovo lepšie 
postarané 14,1 

pre to, aby sa urýchlil termín vykonania operácie alebo vyšetrenia 8,4 
pre to, aby som bol/a ja alebo môj rodinný príslušník operovaný, resp. 
vyšetrený vybraným lekárom 4,5 

iná odpoveď 0,9 
netýka sa – nedal nič „pomimo“; nebol/a u lekára; nevie/ neodpovedal/a 78,2 

 
 
Q6. Kde, v akom zdravotníckom zariadení ste dali niečo „pomimo“? Možnosť viacerých 
odpovedí. 
 
Ambulancia všeobecného lekára pre dospelých 7,0 
Ambulancia pediatra - lekára pre deti 1,7 
Chirurgia 5,4 
Interné oddelenie 4,2 
Gynekológia 2,3 
Ortopédia 2,3 
Neurológia 2,2 
Stomatológia (ambulancia zubára) 2,8 
Kardiológia 1,6 
Úrazové oddelenie 0,8 
Inde 1,3 
Nevie, nepamätá si / neodpovedal/-a 1,2 
Netýka sa – nedal nič „pomimo“; nebol/a u lekára; nevie/ neodpovedal/a 78,2 

 
 
Q7. Spomeňte si teraz na posledný prípad, keď ste dali niečo „pomimo“ pri návšteve 
zdravotníckych zariadení. Aká bola výška finančnej čiastky, ktorú ste dali pomimo? Ak sa 
jednalo o vecný dar, aká bola jeho hodnota? 
Nepotrebujeme vedieť presnú sumu, len nám povedzte, do ktorej z nasledujúcich kategórií 
spadá jeho výška. 
 
do 25 eur 9,4 
26-50 eur 3,7 
51-75 eur 1,0 
76-100 eur 1,5 
101-150 eur 0,8 
151-200 eur 0,9 
201-300 eur 0,5 
301-400 eur 0,1 
401-500 eur 0,2 
viac ako 500 eur 0,1 
Nevie, odmietol/a odpovedať 3,7 
Netýka sa – nedal nič „pomimo“; nebol/a u lekára; nevie/ neodpovedal/a 78,2 
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Q8. Keby od Vás niekto pýtal úplatok alebo by ste vedeli o niekom, kto berie úplatky, 
nakoľko je pravdepodobné, že by ste to oznámili na polícii? 
 
určite by ste to oznámili 4,9 
asi by ste to oznámili 15,3 
asi by ste to neoznámili 34,0 
určite by ste to neoznámili 28,5 
nevie, neodpovedal/a 17,3 

 
 
Q9A. Od roku 2011 majú všetky orgány štátnej a verejnej správy, teda ministerstvá, štátne 
inštitúcie a samosprávy miest a obcí, povinnosť zverejňovať na internete všetky zmluvy 
a faktúry o tom, čo daná organizácia nakupuje, od koho a za koľko. Pozreli ste si už niekedy 
na internete takúto zmluvu či faktúru? 
 
nie, nikdy 87,0 
áno, raz 6,0 
áno, dva až päťkrát 3,1 
áno, viac ako päťkrát 1,9 
nevie, nepamätá sa 2,0 

 
 
Q9B. A pozreli ste si takúto zmluvu alebo faktúru na internete v posledných 12 mesiacoch? 
 
nie, ani raz za posledných 12 mesiacov      90,3 
áno, raz 3,6 
áno, dva až päťkrát 3,1 
áno, viac ako päťkrát 1,1 
nevie, nepamätá sa 2,0 

 
 
Q10A. Na Slovenku od roku 2001existuje zákon o slobodnom prístupe k informáciám, ktorý 
je známy aj pod pojmom „INFOZÁKON“. Tento zákon stanovuje úradom povinnosť 
poskytnúť občanovi na požiadanie všetky informácie, pokiaľ nejde o informácie zo zákonných 
dôvodov utajované (zásada „čo nie je tajné, je verejné“).  
Využili ste už niekedy možnosti tohto Infozákona, teda požadovali ste na základe neho 
informácie od úradov či inštitúcií? 
 
nie, nikdy 94,3 
áno, raz 3,3 
áno, dva až päť-krát 0,8 
áno, viac ako päť-krát 0,2 
nevie, nepamätá sa 1,4 
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Q10B. A požadovali ste na základe Infozákona informácie od úradov a inštitúcií v posledných 
12 mesiacoch? 
 
nie, ani raz za posledných 12 mesiacov 95,7 
áno, raz 2,0 
áno, dva až päť-krát 0,7 
áno, viac ako päť-krát 0,2 
nevie, nepamätá sa 1,4 

 
 
 
Q11. Od ktorého úradu či inštitúcie ste požadovali informácie v zmysle infozákona a na čo 
ste sa najviac pýtali, aké informácie ste požadovali? (Ak ste požadovali informácie od 
niektorého úradu viackrát, uveďte, prosím, posledný prípad.) 
 
  áno nie nevie netýka 

sa  
A Požadovali ste informácie od obecnej či 

mestskej samosprávy? 1,9 1,5 0,9 95,7 

B Požadovali ste informácie od miestnej štátnej 
správy (napr. daňový, živnostenský, lesný, 
finančný odbor)? 

1,1 2,3 0,9 95,7 

C Požadovali ste informácie od VÚC/ župy? 
 0,1 3,3 0,9 95,7 

D Požadovali ste informácie od orgánov ústrednej 
štátnej správy (napr. od vlády, ministerstiev, 
Národnej rady SR, prezidenta SR)? 

- 3,4 0,9 95,7 

E Požadovali ste informácie od iného úradu, 
inštitúcie? Ktorého? 0,7 2,7 0,9 95,7 

 
 
 
Q12. Podľa vás, z akých peňazí sú dnes predovšetkým financované politické strany na 
Slovensku? Z predloženého zoznamu vyberte, prosím, najviac dva zdroje. 
 
zo štátneho rozpočtu/ verejných prostriedkov 58,5 
z členských príspevkov od členov danej politickej strany 27,0 
z vlastných zdrojov strany (majetok strany) 19,6 
z peňazí súkromných firiem/ spoločností 25,8 
z peňazí majetných súkromných osôb 24,3 
z finančných darov 15,1 
z iných zdrojov 1,4 
nevie 8,1 
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Q13. A z akých zdrojov by podľa vás mali byť politické strany na Slovensku predovšetkým 
financované?  Z predloženého zoznamu vyberte, prosím, najviac dva zdroje. 
 
zo štátneho rozpočtu/ verejných prostriedkov 9,6 
z členských príspevkov od členov danej politickej strany 63,8 
z vlastných zdrojov strany (majetok strany) 63,3 
z peňazí súkromných firiem/ spoločností 8,2 
z peňazí majetných súkromných osôb 14,2 
z finančných darov 15,0 
z iných zdrojov 0,6 
nevie 4,4 

 
 
Q14. Vy osobne by ste boli ochotný/-á poskytnúť finančný dar politickej strane, s ktorou 
sympatizujete alebo vám je inak blízka? 
 
áno 4,9 
nie 89,9 
nevie 5,2 

 
 
 
Q15. A teraz niekoľko otázok na tému vlastníkov niektorých médií na Slovensku. 
Vedeli by ste mi povedať, kto vlastní televíziu Markíza? 
Vedeli by ste mi povedať, kto vlastní televíziu Joj? 
Vedeli by ste mi povedať, kto vlastní televíziu TA3? 
Vedeli by ste mi povedať, kto vlastní denník SME? 
Vedeli by ste mi povedať, kto vlastní denník Pravda? 
Vedeli by ste mi povedať, kto vlastní denník Hospodárske noviny? 
Vedeli by ste mi povedať, kto vlastní časopis Plus 7 dní? 
 
 Tv 

Markíza 
Tv 

JOJ 
Tv 

TA3 
SME PRAVDA HN Plus 7 

dni 
Penta  2,1 2,2 1,3 16,9 2,5 2,7 9,0 
J & T 0,5 6 1,9 1,3 0,8 0,7 1,6 
súkromná firma, 
spoločnosť 

0,8 0,8 0,7 0,3 0,3 0,1 0,7 

zahraničná firma, 
zahraničný investor 

1,4 0,8 0,5 0,4 0,4 0,2 0,3 

štát 0,2 0,2 0,7 0,2 0,1 0,6 0,1 
finančné skupiny 0,2 0,2 0,2 0,3 0,2 0,1 0,1 
Kmotrík  0,1 0,5 2,3 0,2 0,1 0,1 0,2 
CME 5,6 0,3 0,3 0,1   0,1 
Američania, USA 1,9 0,3 0,3    0,1 
Petit press    0,6 0,7 0,1 0,2 
Smer    0,3 0,2 0,4  0,2 
Perex    0,1 0,6 0,1 0,1 
akciová spoločnosť  0,3 0,1  0,4 0,4  
slovenskí podnikatelia, 
slovenský podnikateľ 

  0,3  0,2 0,1 0,2 
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Rumun 0,1       
Nemec 1,0       
CEM 0,4  0,3     
Cet 21 0,3       
CNN  0,2       
ČT  / ČT group 0,2       
Enterprises b.v.  0,2       
Settele/ Settles 
Mathias 

1,0       

Rakúšan, Rakúšania  0,9 0,1      
Pavol Rusko 0,6       
Rybníček  0,2       
Borovský  0,2      
Grafobal   0,2 1,1 0,1    
Horizont Slovakia  0,4      
MAC TV  0,2      
Grega  0,7      
Slovenská produkčná 
a.s. 

 1,0      

Group a.s.   0,4     
Fulmek     0,2    
Media press, media 
group 

   0,3 0,2  0,1 

Ringier     0,2   0,1 
Florena      0,9   
Agrofert, Babiš      3,3  
Mafra       0,3  
7 plus s.r.o., 
spoločnosť 7 plus 

      0,6 

iné – jednotlivo 1,8 1,1 1,1 1,6 1,1 1,1 0,8 
nevie 80,4 84,6 88,3 77 91,2 90,2 85,5 
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Údaje o respondentoch 
  
R1. POHLAVIE 
muž 48,0 
žena 52,0 

 
R2. VEK 
18 – 24 rokov 12,4 
25 – 34 rokov 20,6 
35 – 44 rokov 17,5 
45 – 54 rokov 17,5 
55 – 64 rokov 16,0 
65 a viac rokov 15,9 

 
R4. VZDELANIE /najvyššie ukončené/ 
základné 15,1 
stredoškolské bez maturity (vyučený/á) 29,1 
stredoškolské s maturitou 38,2 
vysokoškolské 17,5 

 
R5. NÁRODNOSŤ 
slovenská 87,4 
maďarská 8,6 
iná 4,0 

 
 
R6. ZAMESTNANIE 
nekvalifikovaný alebo pomocný (manuálny) pracovník 
v poľnohospodárstve, priemysle, v službách 

3,0 

kvalifikovaný manuálny pracovník (remeselník, opravár, obsluha 
strojov a zariadení, pestovateľ/chovateľ...) 

13,5 

prevádzkový alebo obsluhujúci pracovník v službách a obchode 
(predavač, kaderník, vodič, kuchár, opatrovateľ, SBS...) 

12,2 

nižší administratívny pracovník, úradník (sekretárka, účtovník, 
prepážkový pracovník – na pošte, v banke...) 

8,4 

výkonný odborný pracovník (zdravotník/zdravotná sestra, 
vychovávateľ, technik, odborný referent, colník...) 

7,4 

tvorivý (vysokoškolsky vzdelaný) odborný pracovník (lekár, pedagóg, 
právnik, vedec, analytik, informatik, umelec...) 

7,3 

riaditeľ firmy/podniku, námestník, vysoký štátny úradník, politik, 
armádny veliteľ 

0,1 

samostatne ekonomicky činný (podnikateľ, živnostník) bez 
zamestnancov  

5,5 

samostatne ekonomicky činný (podnikateľ, živnostník) so 
zamestnancami 

1,2 

dôchodca 25,5 

študent 6,6 

v domácnosti alebo na materskej/rodičovskej dovolenke 2,3 

nezamestnaný 6,9 
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R7. POČET OSÔB V DOMÁCNOSTI (vrátane respondenta) 
jeden 11,1 
dvaja 28,4 
traja 26,4 
štyria 24,4 
päť a viac 9,7 

 
 
R10. RODINNÝ STAV 
slobodný/á 31,7 
ženatý/vydatá 51,2 
rozvedený/á 9,1 
vdova/vdovec 8,0 

 
 
R13. ČISTÝ MESAČNÝ PRÍJEM DOMÁCNOSTI 
do 500 €  10,5 
501 - 700 €  11,3 
701 - 900 €  16,7 
901 - 1 100 €  15,5 
1 101 - 1 300 €  13,1 
1 301 – 1 500 €  10,9 
1 501 € a viac  15,3 
nevie, nechce uviesť 6,6 

 
 
R12. POČET OBYVATEĽOV OBCE 
menej ako 2 tisíc obyv. 30,7 
2 až 5 tisíc obyvateľov 13,0 
5 až 20 tisíc obyvateľov 15,2 
20 až 50 tisíc obyv. 15,6 
50 až 100 tisíc obyv. 12,0 
nad 100 tisíc obyvateľov 13,5 

 
 
R13. KRAJ 
Bratislavský 12,0 
Trnavský 10,5 
Trenčiansky 11,6 
Nitriansky 13,9 
Žilinský 11,2 
Banskobystrický 12,8 
Prešovský 14,5 
Košický 13,7 
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Ako čítať riadkové percentá – príklad 
 
 
 
 
 
 

Dávanie úplatkov pracovníkom vo verejných službách 

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov 

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015   

Riadkové % 

 

VZORKA: 1010 respondentov 

Dali ste v priebehu posledných 3 rokov úplatok, či už formou 

daru, protislužby alebo peňazí, pracovníkovi vo verejných 

službách? 

áno, dal/-a nie, nedal/-a 

odmietol/la 

odpovedať 

CELÁ VZORKA 15,2 79,4 5,3 

VZDELANIE ZŠ 14,4 83,7 2,0 

SŠ bez maturity 16,7 76,5 6,8 

SŠ s maturitou 15,3 79,5 5,2 

VŠ 13,6 80,2 6,2 

 
 
 
 
 
 
 
Vysvetlenie: 
 
Riadkové percentá uvádzajú podiel odpovedí v jednotlivých sociálno-demografických 
kategóriách. Umožňujú porovnávať podiel odpovedí medzi jednotlivými kategóriami. Súčet 
v riadku (napr. respondenti s vysokoškolským vzdelaním) je 100%. 
 
V celej vzorke respondentov 15,2% uviedlo, že dali v priebehu posledných troch rokov 
úplatok pracovníkom vo verejných službách; naopak – takýto úplatok nedalo 79,4% 
respondentov a zvyšných 5,3% respondentov odmietlo na otázku odpovedať.  
 
V kategórii so stredoškolským vzdelaním s maturitou dalo takýto úplatok 15,3% 
respondentov; ďalších 79,5% respondentov takýto úplatok nedalo a zvyšných 5,2% 
respondentov odmietlo na otázku odpovedať.  
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

,7 9,8 63,5 21,9 4,2

,8 10,1 62,1 23,1 3,9

,6 9,5 64,8 20,8 4,4

 11,2 46,4 31,2 11,2

1,4 11,5 61,5 23,1 2,4

,6 8,5 68,9 18,6 3,4

1,1 9,0 60,5 25,4 4,0

 6,8 74,7 16,0 2,5

,6 11,8 65,2 18,6 3,7

,7 10,5 62,1 18,3 8,5

,3 8,8 64,3 23,1 3,4

1,0 9,8 63,5 22,0 3,6

,6 10,7 63,3 22,6 2,8

,7 10,6 62,3 22,3 4,1

 2,3 73,6 18,4 5,7

2,5 7,5 67,5 20,0 2,5

,3 9,7 62,6 23,5 3,9

 14,5 64,1 16,8 4,6

,6 6,5 76,6 13,0 3,2

1,3 9,5 63,9 21,5 3,8

 10,7 61,2 24,0 4,1

2,2 8,8 51,5 31,6 5,9

3,3 10,7 56,2 23,1 6,6

 9,4 72,6 17,0 ,9

 16,2 61,5 20,5 1,7

 2,1 76,4 19,3 2,1

 7,1 69,9 15,9 7,1

 10,1 54,3 29,5 6,2

1,4 9,6 65,1 20,5 3,4

,7 13,8 52,9 27,5 5,1

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v nasledujúcich
oblastiach? ZDRAVOTNÍCTVO
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

,7 9,8 63,5 21,9 4,2

 10,0 63,3 20,0 6,7

,8 10,0 64,9 22,0 2,3

1,3 9,4 68,1 18,8 2,5

1,3 12,0 56,0 24,0 6,7

1,5 11,8 64,7 20,6 1,5

,4 10,9 67,4 18,2 3,1

 6,0 43,3 37,3 13,4

 8,7 60,9 30,4  

 5,7 60,0 24,3 10,0

2,8 7,5 67,0 17,0 5,7

 8,8 70,2 17,5 3,5

 10,7 60,9 23,7 4,7

 12,7 64,3 17,8 5,1

,8 6,8 71,2 20,5 ,8

 11,8 65,5 21,8 ,9

1,3 11,6 56,8 27,1 3,2

1,5 4,5 47,8 32,8 13,4

 14,7 57,4 25,0 2,9

 7,1 73,8 14,3 4,8

 7,7 76,9 15,4  

 13,8 51,7 34,5  

 7,0 74,6 18,3  

,9 14,1 58,1 22,5 4,4

  70,4 29,6  

2,7 8,1 56,8 27,0 5,4

 12,4 67,0 20,6  

,4 7,6 60,4 24,4 7,1

2,0 6,8 67,6 16,9 6,8

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? ZDRAVOTNÍCTVO
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

6,2 25,0 28,0 29,4 11,3

6,8 24,3 27,6 29,5 11,8

5,7 25,7 28,4 29,3 10,9

7,2 19,2 26,4 35,2 12,0

5,3 24,5 29,3 29,8 11,1

5,6 29,9 26,0 28,8 9,6

6,2 26,0 30,5 28,2 9,0

6,8 27,2 29,6 25,9 10,5

6,8 21,7 25,5 29,8 16,1

10,5 21,6 22,9 27,5 17,6

5,1 25,2 25,2 33,3 11,2

6,2 25,4 30,3 27,2 10,9

4,5 27,1 32,2 29,4 6,8

6,2 25,4 27,7 29,7 11,0

4,6 24,1 29,9 28,7 12,6

10,0 20,0 30,0 25,0 15,0

9,4 25,2 21,3 33,2 11,0

3,8 35,9 25,2 24,4 10,7

3,9 21,4 31,2 27,9 15,6

5,7 30,4 29,1 25,3 9,5

5,0 19,0 33,9 34,7 7,4

5,9 17,6 36,0 27,2 13,2

4,1 20,7 31,4 25,6 18,2

5,7 34,9 26,4 26,4 6,6

6,0 36,8 27,4 23,9 6,0

2,9 27,1 26,4 32,1 11,4

8,8 20,4 27,4 31,9 11,5

,8 24,8 24,0 35,7 14,7

6,8 20,5 32,9 32,9 6,8

14,5 18,1 27,5 25,4 14,5

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v nasledujúcich
oblastiach? ŠKOLSTVO



Prieskum pre Transparency International Slovensko, február 2015                                                           
FOCUS 

60 

	
  
	
  

Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

6,2 25,0 28,0 29,4 11,3

13,3 30,0 20,0 16,7 20,0

5,0 25,9 28,6 30,5 10,0

6,3 30,6 33,1 23,8 6,3

4,0 30,7 30,7 25,3 9,3

4,4 20,6 32,4 35,3 7,4

9,3 21,7 26,4 28,3 14,3

4,5 19,4 28,4 35,8 11,9

4,3 21,7 8,7 52,2 13,0

2,9 24,3 22,9 32,9 17,1

8,5 28,3 22,6 28,3 12,3

5,3 28,1 32,5 20,2 14,0

9,5 23,1 22,5 32,0 13,0

6,4 22,3 37,6 22,9 10,8

4,5 26,5 28,8 32,6 7,6

5,5 31,8 27,3 25,5 10,0

4,5 23,9 25,8 38,7 7,1

4,5 14,9 25,4 34,3 20,9

11,8 27,9 25,0 27,9 7,4

11,9 19,0 33,3 26,2 9,5

5,1 28,2 28,2 33,3 5,1

13,8 24,1 27,6 24,1 10,3

 38,0 29,6 25,4 7,0

9,7 20,3 25,6 30,8 13,7

 18,5 33,3 40,7 7,4

5,4 32,4 21,6 24,3 16,2

4,1 27,8 35,1 26,8 6,2

2,2 23,6 28,4 32,0 13,8

7,4 25,7 26,4 27,7 12,8

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? ŠKOLSTVO
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

1,6 6,4 62,1 22,9 7,0

1,4 6,2 64,3 21,9 6,2

1,7 6,7 60,0 23,8 7,8

,8 5,6 58,4 24,0 11,2

1,9 7,7 60,6 23,1 6,7

1,7 7,3 61,0 24,3 5,6

2,3 6,8 62,7 22,0 6,2

1,2 3,1 72,2 17,9 5,6

1,2 7,5 57,1 26,1 8,1

1,3 5,9 57,5 24,8 10,5

1,4 6,8 66,0 20,4 5,4

2,3 6,5 61,4 22,5 7,3

,6 6,2 61,0 26,0 6,2

1,8 6,5 61,8 22,8 7,1

 4,6 64,4 25,3 5,7

 10,0 62,5 20,0 7,5

2,6 6,1 59,0 26,1 6,1

3,8 6,1 65,6 13,7 10,7

 5,8 69,5 16,9 7,8

 10,8 61,4 22,2 5,7

 2,5 66,9 28,1 2,5

2,2 6,6 53,7 27,2 10,3

2,5 9,9 52,9 24,8 9,9

2,8 10,4 58,5 22,6 5,7

 7,7 73,5 16,2 2,6

 2,1 76,4 19,3 2,1

 2,7 67,3 21,2 8,8

3,1 3,9 58,1 27,9 7,0

,7 5,5 61,0 21,9 11,0

3,6 10,1 49,3 28,3 8,7

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v nasledujúcich
oblastiach? SÚDY A PROKURATÚRA
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

1,6 6,4 62,1 22,9 7,0

3,3 6,7 63,3 13,3 13,3

1,9 7,7 64,5 22,0 3,9

1,9 6,3 66,9 18,8 6,3

1,3 5,3 60,0 24,0 9,3

2,9 5,9 64,7 23,5 2,9

1,6 7,0 60,1 24,4 7,0

 3,0 55,2 25,4 16,4

 4,3 52,2 43,5  

 5,7 58,6 22,9 12,9

1,9 10,4 57,5 23,6 6,6

2,6 6,1 68,4 15,8 7,0

1,2 6,5 61,5 23,1 7,7

,6 7,6 66,2 18,5 7,0

1,5 6,1 65,9 23,5 3,0

2,7 6,4 64,5 19,1 7,3

1,9 4,5 60,6 26,5 6,5

 3,0 41,8 40,3 14,9

1,5 8,8 61,8 20,6 7,4

 9,5 69,0 16,7 4,8

 15,4 66,7 17,9  

 3,4 69,0 27,6  

 9,9 66,2 19,7 4,2

4,0 7,0 57,3 25,6 6,2

  74,1 22,2 3,7

2,7 2,7 51,4 24,3 18,9

 5,2 63,9 26,8 4,1

,4 6,2 59,6 23,1 10,7

2,7 3,4 66,2 20,3 7,4

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? SÚDY A PROKURATÚRA
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

2,3 12,6 48,8 27,4 8,9

2,3 12,8 51,8 25,8 7,4

2,3 12,4 46,1 29,0 10,3

2,4 8,8 40,8 30,4 17,6

3,4 10,6 51,0 28,4 6,7

1,7 12,4 49,7 29,9 6,2

1,7 12,4 49,7 28,2 7,9

1,9 15,4 51,2 24,1 7,4

2,5 15,5 47,8 23,6 10,6

2,6 13,7 44,4 22,2 17,0

1,4 10,9 54,4 26,9 6,5

3,1 13,0 46,9 28,0 9,1

1,7 13,6 47,5 31,6 5,6

2,4 12,1 48,7 27,6 9,2

1,1 16,1 47,1 28,7 6,9

2,5 15,0 55,0 20,0 7,5

2,6 14,2 47,7 27,1 8,4

3,8 13,0 48,9 18,3 16,0

 10,4 59,1 24,7 5,8

3,8 18,4 41,8 28,5 7,6

,8 8,3 52,1 32,2 6,6

2,2 8,1 44,9 34,6 10,3

2,5 14,0 43,8 28,9 10,7

1,9 16,0 50,0 24,5 7,5

,9 14,5 58,1 20,5 6,0

 12,9 60,0 22,9 4,3

1,8 6,2 54,0 27,4 10,6

3,9 8,5 45,7 32,6 9,3

1,4 15,1 45,2 28,1 10,3

5,8 13,0 35,5 33,3 12,3

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? POLÍCIA
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

2,3 12,6 48,8 27,4 8,9

3,3 13,3 36,7 36,7 10,0

2,7 8,9 57,1 24,7 6,6

2,5 12,5 47,5 29,4 8,1

2,7 16,0 49,3 24,0 8,0

1,5 13,2 51,5 29,4 4,4

2,7 17,4 47,3 23,6 8,9

 4,5 43,3 29,9 22,4

 8,7 43,5 43,5 4,3

1,4 12,9 35,7 37,1 12,9

1,9 19,8 42,5 27,4 8,5

2,6 9,6 59,6 20,2 7,9

1,8 14,2 53,3 21,9 8,9

2,5 10,2 48,4 29,3 9,6

1,5 10,6 50,8 29,5 7,6

2,7 11,8 53,6 24,5 7,3

3,9 15,5 42,6 31,6 6,5

 6,0 32,8 40,3 20,9

5,9 14,7 48,5 26,5 4,4

2,4 23,8 47,6 21,4 4,8

 15,4 56,4 23,1 5,1

 13,8 58,6 24,1 3,4

 14,1 49,3 28,2 8,5

4,4 12,8 41,9 31,3 9,7

 22,2 40,7 33,3 3,7

5,4 8,1 48,6 24,3 13,5

 14,4 52,6 27,8 5,2

,9 9,3 52,4 27,6 9,8

2,7 9,5 49,3 24,3 14,2

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? POLÍCIA
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,3 15,9 30,2 29,5 20,1

4,7 16,5 33,4 28,2 17,1

3,8 15,4 27,2 30,7 22,9

5,6 13,6 25,6 26,4 28,8

4,3 16,8 29,3 32,7 16,8

4,0 15,8 35,6 30,5 14,1

2,8 15,8 32,2 27,1 22,0

5,6 16,7 30,2 30,9 16,7

3,7 16,1 26,7 28,0 25,5

6,5 16,3 25,5 22,9 28,8

3,7 16,3 32,3 31,3 16,3

4,7 15,8 29,8 29,3 20,5

2,3 15,3 31,6 32,8 18,1

4,2 15,7 31,0 29,3 19,7

2,3 19,5 24,1 35,6 18,4

10,0 12,5 25,0 20,0 32,5

3,5 17,7 28,1 30,0 20,6

13,0 16,8 22,1 24,4 23,7

 12,3 34,4 31,8 21,4

5,1 20,3 31,6 26,6 16,5

2,5 16,5 29,8 39,7 11,6

2,9 9,6 36,8 25,0 25,7

3,3 15,7 33,1 21,5 26,4

4,7 31,1 22,6 27,4 14,2

1,7 28,2 24,8 25,6 19,7

 13,6 41,4 26,4 18,6

5,3 10,6 29,2 37,2 17,7

3,9 10,9 28,7 38,0 18,6

6,8 17,1 34,2 25,3 16,4

8,0 4,3 24,6 34,8 28,3

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? COLNÉ ÚRADY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,3 15,9 30,2 29,5 20,1

10,0 20,0 23,3 23,3 23,3

4,2 15,8 34,0 27,0 18,9

3,8 16,9 30,6 32,5 16,3

1,3 18,7 38,7 25,3 16,0

1,5 19,1 35,3 32,4 11,8

5,4 15,5 27,9 27,9 23,3

3,0 10,4 28,4 28,4 29,9

8,7 4,3 17,4 56,5 13,0

4,3 17,1 18,6 34,3 25,7

4,7 10,4 31,1 26,4 27,4

4,4 20,2 29,8 28,1 17,5

5,3 13,6 33,7 27,8 19,5

3,2 15,9 29,9 28,7 22,3

3,8 15,9 32,6 29,5 18,2

6,4 20,0 35,5 25,5 12,7

3,2 20,0 25,8 34,2 16,8

3,0 7,5 17,9 38,8 32,8

5,9 19,1 36,8 22,1 16,2

4,8 19,0 31,0 31,0 14,3

2,6 17,9 33,3 30,8 15,4

3,4 20,7 34,5 31,0 10,3

1,4 21,1 40,8 18,3 18,3

7,9 13,7 26,9 30,4 21,1

 14,8 22,2 40,7 22,2

8,1 16,2 29,7 24,3 21,6

2,1 20,6 29,9 30,9 16,5

3,1 12,9 32,4 32,4 19,1

2,7 14,9 23,6 29,7 29,1

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? COLNÉ ÚRADY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,5 15,8 32,5 28,1 19,1

4,1 15,3 35,3 28,0 17,3

4,8 16,4 29,9 28,2 20,8

2,4 17,6 27,2 28,8 24,0

6,3 15,4 31,3 28,4 18,8

4,5 16,9 34,5 27,7 16,4

2,8 14,7 34,5 28,8 19,2

6,8 16,7 34,6 25,9 16,0

3,1 14,3 31,7 29,2 21,7

5,9 12,4 31,4 24,8 25,5

3,7 17,3 34,0 28,9 16,0

4,4 16,8 30,1 29,3 19,4

4,5 14,1 36,2 27,1 18,1

4,4 15,7 32,7 27,5 19,6

2,3 16,1 34,5 34,5 12,6

10,0 17,5 22,5 27,5 22,5

4,8 15,8 31,6 29,0 18,7

9,2 21,4 20,6 26,7 22,1

,6 13,6 40,3 25,3 20,1

5,1 16,5 29,1 29,7 19,6

3,3 16,5 33,9 33,9 12,4

3,7 11,8 39,7 23,5 21,3

3,3 14,9 38,0 22,3 21,5

4,7 31,1 28,3 21,7 14,2

,9 28,2 30,8 28,2 12,0

 12,1 41,4 28,6 17,9

2,7 14,2 33,6 29,2 20,4

4,7 10,1 30,2 34,1 20,9

9,6 11,0 28,8 31,5 19,2

8,7 10,1 28,3 27,5 25,4

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? DAŇOVÉ ÚRADY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,5 15,8 32,5 28,1 19,1

6,7 23,3 23,3 26,7 20,0

3,5 15,1 35,5 27,4 18,5

6,9 18,8 33,8 26,9 13,8

2,7 13,3 40,0 24,0 20,0

4,4 17,6 33,8 33,8 10,3

5,4 15,9 31,4 26,0 21,3

 14,9 28,4 29,9 26,9

4,3 13,0 4,3 60,9 17,4

4,3 11,4 30,0 28,6 25,7

5,7 13,2 27,4 21,7 32,1

5,3 16,7 36,8 26,3 14,9

5,3 11,2 35,5 30,2 17,8

3,2 15,3 33,1 27,4 21,0

3,0 15,2 35,6 29,5 16,7

5,5 19,1 38,2 24,5 12,7

4,5 21,9 30,3 29,7 13,5

3,0 13,4 13,4 37,3 32,8

4,4 19,1 33,8 22,1 20,6

4,8 16,7 40,5 26,2 11,9

5,1 20,5 35,9 30,8 7,7

 20,7 41,4 27,6 10,3

 21,1 40,8 19,7 18,3

7,9 16,7 28,2 28,2 18,9

 11,1 44,4 37,0 7,4

5,4 16,2 24,3 29,7 24,3

5,2 18,6 33,0 28,9 14,4

2,7 10,7 34,2 30,7 21,8

4,7 14,9 26,4 28,4 25,7

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? DAŇOVÉ ÚRADY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

9,2 18,3 21,3 26,9 24,3

8,5 19,0 23,7 26,4 22,5

9,9 17,7 19,0 27,4 25,9

6,4 16,8 18,4 27,2 31,2

8,7 21,2 21,2 24,5 24,5

10,2 16,9 22,0 28,8 22,0

9,0 22,6 20,9 26,0 21,5

10,5 16,0 22,8 30,2 20,4

9,9 14,9 21,7 25,5 28,0

10,5 15,7 17,6 26,1 30,1

8,5 18,0 23,1 26,5 23,8

10,4 18,7 20,5 27,2 23,3

6,8 20,3 23,2 27,7 22,0

9,9 18,2 21,6 25,9 24,3

4,6 20,7 19,5 35,6 19,5

5,0 15,0 17,5 30,0 32,5

8,4 20,3 19,0 26,1 26,1

15,3 17,6 16,0 21,4 29,8

6,5 18,8 20,1 31,2 23,4

12,0 22,2 19,0 26,6 20,3

9,1 16,5 23,1 32,2 19,0

5,1 11,0 33,8 25,0 25,0

7,4 17,4 28,9 23,1 23,1

14,2 27,4 17,9 25,5 15,1

8,5 35,9 16,2 22,2 17,1

5,0 22,1 25,0 23,6 24,3

12,4 9,7 20,4 33,6 23,9

7,8 11,6 24,0 37,2 19,4

8,9 17,1 13,0 28,8 32,2

10,9 8,0 24,6 21,7 34,8

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v nasledujúcich
oblastiach? ŽIVNOSTENSKÉ ÚRADY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

9,2 18,3 21,3 26,9 24,3

16,7 23,3 13,3 20,0 26,7

9,7 19,3 22,0 27,8 21,2

11,9 22,5 21,3 21,9 22,5

4,0 17,3 28,0 28,0 22,7

7,4 22,1 25,0 30,9 14,7

11,6 14,7 21,7 25,6 26,4

3,0 16,4 17,9 31,3 31,3

8,7 8,7 4,3 47,8 30,4

2,9 18,6 18,6 27,1 32,9

6,6 18,9 17,9 19,8 36,8

11,4 21,1 26,3 23,7 17,5

8,3 13,6 22,5 32,0 23,7

9,6 17,2 23,6 22,3 27,4

9,8 19,7 18,9 28,8 22,7

14,5 18,2 23,6 25,5 18,2

8,4 25,2 18,1 29,0 19,4

3,0 9,0 17,9 35,8 34,3

20,6 19,1 14,7 20,6 25,0

4,8 19,0 23,8 33,3 19,0

10,3 20,5 30,8 28,2 10,3

3,4 27,6 17,2 24,1 27,6

9,9 29,6 15,5 18,3 26,8

12,3 18,9 21,1 22,9 24,7

7,4 29,6 18,5 29,6 14,8

13,5 18,9 13,5 35,1 18,9

10,3 22,7 22,7 27,8 16,5

4,9 11,6 25,3 32,0 26,2

6,1 14,2 20,3 27,7 31,8

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? ŽIVNOSTENSKÉ ÚRADY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

11,4 20,0 17,7 25,0 25,9

10,9 20,6 17,1 26,2 25,2

11,8 19,4 18,3 23,8 26,7

11,2 14,4 14,4 32,0 28,0

10,1 22,1 19,7 22,6 25,5

12,4 21,5 17,5 24,3 24,3

11,9 22,0 18,1 24,3 23,7

11,1 22,8 18,5 25,9 21,6

11,8 14,9 16,8 23,0 33,5

11,8 17,6 15,0 21,6 34,0

11,6 17,3 19,4 28,9 22,8

11,4 19,9 17,9 24,1 26,7

10,7 26,6 16,9 23,2 22,6

12,2 19,6 17,9 24,2 26,0

3,4 23,0 17,2 33,3 23,0

10,0 22,5 15,0 22,5 30,0

11,6 19,0 18,1 22,3 29,0

18,3 22,1 13,7 19,1 26,7

7,8 20,8 16,9 30,5 24,0

14,6 25,3 17,7 22,2 20,3

9,1 14,9 17,4 34,7 24,0

6,6 17,6 22,1 25,0 28,7

5,8 24,0 19,8 24,0 26,4

16,0 22,6 17,0 24,5 19,8

18,8 32,5 11,1 16,2 21,4

6,4 20,7 22,1 22,9 27,9

14,2 15,0 13,3 36,3 21,2

7,8 14,7 20,9 27,9 28,7

8,9 17,8 15,8 26,7 30,8

15,2 14,5 20,3 21,7 28,3

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? ÚRADY PRÁCE
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

11,4 20,0 17,7 25,0 25,9

13,3 23,3 23,3 20,0 20,0

12,4 19,3 18,1 26,6 23,6

13,1 30,0 18,8 16,9 21,3

10,7 24,0 20,0 18,7 26,7

8,8 22,1 16,2 27,9 25,0

12,4 18,2 16,3 23,6 29,5

6,0 13,4 14,9 32,8 32,8

4,3 8,7 13,0 47,8 26,1

10,0 8,6 20,0 32,9 28,6

9,4 19,8 13,2 23,6 34,0

10,5 17,5 26,3 21,9 23,7

8,9 18,9 20,7 25,4 26,0

12,1 19,1 22,3 22,9 23,6

13,6 24,2 15,2 24,2 22,7

15,5 24,5 10,9 27,3 21,8

11,6 21,9 15,5 25,2 25,8

9,0 9,0 13,4 32,8 35,8

19,1 22,1 16,2 14,7 27,9

7,1 19,0 16,7 35,7 21,4

20,5 12,8 30,8 23,1 12,8

10,3 24,1 10,3 31,0 24,1

12,7 23,9 19,7 16,9 26,8

15,9 19,8 16,3 23,8 24,2

3,7 22,2 22,2 33,3 18,5

16,2 29,7 8,1 24,3 21,6

11,3 20,6 18,6 28,9 20,6

6,2 22,2 19,1 25,8 26,7

7,4 12,2 16,9 26,4 37,2

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? ÚRADY PRÁCE
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

7,1 16,5 34,7 25,0 16,6

6,0 18,8 34,4 26,6 14,2

8,2 14,5 34,9 23,6 18,9

5,6 12,0 24,8 34,4 23,2

6,3 20,7 33,7 26,4 13,0

8,5 14,7 37,3 22,6 16,9

6,8 14,7 36,2 23,7 18,6

7,4 17,9 42,0 21,0 11,7

8,1 17,4 31,7 24,2 18,6

6,5 17,6 33,3 23,5 19,0

6,5 17,0 37,1 26,2 13,3

8,0 17,1 32,4 25,4 17,1

6,8 13,6 36,7 23,7 19,2

7,4 17,1 34,7 24,3 16,5

3,4 14,9 32,2 33,3 16,1

10,0 7,5 40,0 22,5 20,0

6,8 17,4 37,1 24,2 14,5

10,7 25,2 25,2 22,1 16,8

7,1 13,6 37,7 23,4 18,2

12,0 22,8 27,2 23,4 14,6

1,7 8,3 40,5 32,2 17,4

3,7 9,6 38,2 27,2 21,3

3,3 16,5 38,0 28,9 13,2

6,6 16,0 41,5 29,2 6,6

3,4 25,6 38,5 16,2 16,2

8,6 18,6 35,7 25,0 12,1

8,8 14,2 21,2 32,7 23,0

6,2 12,4 43,4 20,9 17,1

6,2 14,4 32,9 28,1 18,5

13,0 15,2 26,8 20,3 24,6

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? SÚKROMNÉ FIRMY, PODNIKY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

7,1 16,5 34,7 25,0 16,6

16,7 23,3 33,3 10,0 16,7

6,2 18,1 37,8 26,3 11,6

7,5 19,4 34,4 23,8 15,0

5,3 10,7 40,0 18,7 25,3

5,9 13,2 36,8 27,9 16,2

9,3 17,4 36,0 21,7 15,5

1,5 7,5 31,3 35,8 23,9

4,3 13,0 21,7 43,5 17,4

7,1 17,1 18,6 30,0 27,1

6,6 15,1 34,0 24,5 19,8

4,4 20,2 43,0 22,8 9,6

10,7 14,2 34,9 24,9 15,4

6,4 15,9 37,6 22,3 17,8

7,6 18,9 35,6 22,7 15,2

7,3 18,2 30,9 25,5 18,2

7,7 18,1 29,0 30,3 14,8

3,0 9,0 31,3 28,4 28,4

17,6 17,6 30,9 19,1 14,7

9,5 11,9 28,6 35,7 14,3

7,7 5,1 59,0 17,9 10,3

3,4 13,8 27,6 41,4 13,8

5,6 28,2 28,2 23,9 14,1

10,1 17,6 31,7 20,7 19,8

 18,5 40,7 33,3 7,4

10,8 21,6 32,4 18,9 16,2

5,2 17,5 40,2 26,8 10,3

4,0 13,3 38,7 30,2 13,8

4,7 16,2 30,4 21,6 27,0

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? SÚKROMNÉ FIRMY, PODNIKY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

14,4 22,3 17,8 21,5 24,1

12,4 25,2 17,3 22,9 22,3

16,2 19,6 18,3 20,2 25,7

8,0 21,6 15,2 23,2 32,0

13,5 22,6 20,7 22,6 20,7

16,4 20,3 14,7 22,6 26,0

15,3 21,5 16,4 22,6 24,3

16,0 26,5 19,1 16,7 21,6

15,5 21,1 19,9 21,1 22,4

11,8 24,8 16,3 20,9 26,1

16,3 19,7 17,7 23,5 22,8

14,0 24,1 17,4 20,5 24,1

14,1 20,3 20,3 20,9 24,3

15,5 22,1 17,1 21,3 24,0

4,6 25,3 24,1 25,3 20,7

10,0 20,0 20,0 17,5 32,5

17,1 22,9 13,9 21,0 25,2

22,9 25,2 16,8 18,3 16,8

11,0 22,7 18,2 20,8 27,3

13,9 27,8 17,1 18,4 22,8

11,6 15,7 17,4 28,1 27,3

6,6 16,9 28,7 24,3 23,5

7,4 19,0 24,8 27,3 21,5

10,4 39,6 16,0 19,8 14,2

14,5 35,0 18,8 14,5 17,1

12,1 19,3 27,1 24,3 17,1

17,7 14,2 3,5 27,4 37,2

8,5 21,7 18,6 22,5 28,7

18,5 19,2 14,4 19,9 28,1

23,9 14,5 17,4 16,7 27,5

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? BANKY, FINANČNÉ INŠTITÚCIE
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

14,4 22,3 17,8 21,5 24,1

16,7 30,0 20,0 13,3 20,0

13,9 23,6 17,4 23,9 21,2

17,5 26,9 14,4 20,0 21,3

14,7 17,3 29,3 16,0 22,7

13,2 13,2 16,2 25,0 32,4

16,7 23,3 20,2 18,2 21,7

1,5 20,9 14,9 31,3 31,3

17,4 13,0 4,3 34,8 30,4

11,4 18,6 14,3 20,0 35,7

14,2 20,8 18,9 16,0 30,2

12,3 27,2 19,3 20,2 21,1

13,6 26,0 16,0 20,1 24,3

12,7 23,6 19,1 17,8 26,8

14,4 20,5 18,9 25,8 20,5

15,5 21,8 19,1 22,7 20,9

19,4 22,6 16,1 22,6 19,4

10,4 7,5 14,9 31,3 35,8

29,4 16,2 17,6 19,1 17,6

9,5 23,8 19,0 23,8 23,8

12,8 15,4 28,2 25,6 17,9

3,4 13,8 24,1 34,5 24,1

16,9 26,8 11,3 21,1 23,9

21,6 22,0 13,7 18,1 24,7

3,7 22,2 33,3 22,2 18,5

8,1 32,4 13,5 24,3 21,6

15,5 26,8 19,6 19,6 18,6

9,3 21,3 20,4 24,9 24,0

9,5 22,3 16,2 18,9 33,1

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? BANKY, FINANČNÉ INŠTITÚCIE
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

8,1 19,1 26,8 26,3 19,6

8,7 18,6 28,0 26,2 18,6

7,6 19,6 25,7 26,5 20,6

7,2 16,0 23,2 24,8 28,8

9,1 19,2 28,4 26,4 16,8

9,6 19,8 22,6 30,5 17,5

7,9 20,3 28,8 25,4 17,5

8,0 18,5 27,2 26,5 19,8

6,2 19,9 29,8 23,6 20,5

10,5 17,0 28,1 19,0 25,5

7,5 21,4 27,6 27,9 15,6

8,5 17,1 25,1 28,5 20,7

6,2 21,5 28,2 25,4 18,6

8,7 19,5 26,6 25,6 19,6

2,3 17,2 26,4 35,6 18,4

7,5 15,0 32,5 22,5 22,5

9,0 19,7 27,4 23,5 20,3

16,0 21,4 15,3 22,9 24,4

4,5 18,2 27,9 25,3 24,0

11,4 25,3 24,1 20,9 18,4

3,3 13,2 31,4 37,2 14,9

2,9 14,7 34,6 33,8 14,0

3,3 18,2 30,6 28,1 19,8

11,3 26,4 26,4 24,5 11,3

8,5 35,0 16,2 27,4 12,8

2,1 22,1 35,7 24,3 15,7

11,5 5,3 29,2 28,3 25,7

7,0 19,4 19,4 30,2 24,0

7,5 14,4 31,5 22,6 24,0

14,5 13,8 23,9 26,1 21,7

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? OKRESNÉ ÚRADY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

8,1 19,1 26,8 26,3 19,6

10,0 20,0 26,7 23,3 20,0

8,9 20,5 26,6 26,6 17,4

11,3 22,5 23,1 26,3 16,9

8,0 21,3 26,7 25,3 18,7

2,9 16,2 27,9 36,8 16,2

8,5 19,8 28,7 22,1 20,9

3,0 13,4 26,9 25,4 31,3

8,7 4,3 26,1 47,8 13,0

5,7 14,3 28,6 27,1 24,3

9,4 20,8 27,4 17,9 24,5

7,9 21,1 32,5 23,7 14,9

5,9 20,1 26,0 28,4 19,5

5,1 17,2 28,7 24,2 24,8

11,4 20,5 25,8 27,3 15,2

11,8 19,1 25,5 27,3 16,4

9,7 20,6 22,6 31,0 16,1

3,0 9,0 28,4 29,9 29,9

17,6 14,7 22,1 23,5 22,1

2,4 14,3 26,2 38,1 19,0

15,4 7,7 41,0 23,1 12,8

 31,0 17,2 37,9 13,8

9,9 23,9 33,8 18,3 14,1

12,8 19,4 23,3 23,8 20,7

7,4 25,9 29,6 25,9 11,1

10,8 18,9 21,6 32,4 16,2

5,2 26,8 28,9 22,7 16,5

3,6 17,8 28,0 29,8 20,9

5,4 16,2 27,0 26,4 25,0

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? OKRESNÉ ÚRADY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

8,3 18,0 30,7 26,8 16,1

8,9 16,9 32,8 26,6 14,8

7,8 19,0 28,8 27,0 17,3

8,0 17,6 27,2 24,0 23,2

10,6 16,8 33,7 25,5 13,5

9,0 15,8 29,4 27,1 18,6

6,8 18,6 30,5 29,9 14,1

8,0 20,4 30,9 26,5 14,2

6,8 19,3 31,1 27,3 15,5

9,8 15,7 30,1 22,9 21,6

7,8 20,7 30,3 28,9 12,2

8,5 16,8 30,8 27,5 16,3

7,3 18,1 31,6 25,4 17,5

9,1 17,8 31,3 25,6 16,3

2,3 17,2 28,7 35,6 16,1

5,0 25,0 22,5 35,0 12,5

12,3 21,0 25,5 24,8 16,5

16,8 21,4 24,4 20,6 16,8

2,6 16,2 37,0 24,0 20,1

8,2 22,2 29,7 25,9 13,9

2,5 9,9 38,0 37,2 12,4

2,9 12,5 36,0 32,4 16,2

3,3 16,5 32,2 30,6 17,4

10,4 24,5 32,1 23,6 9,4

6,8 26,5 26,5 29,9 10,3

1,4 18,6 36,4 28,6 15,0

12,4 11,5 31,0 29,2 15,9

7,0 20,2 28,7 27,1 17,1

9,6 15,8 31,5 24,0 19,2

15,9 12,3 26,8 22,5 22,5

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? MIESTNE ZASTUPITEĽSTVÁ/SAMOSPRÁVA
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

8,3 18,0 30,7 26,8 16,1

6,7 20,0 30,0 26,7 16,7

9,7 17,0 32,0 27,4 13,9

10,6 20,6 26,9 28,1 13,8

5,3 16,0 33,3 25,3 20,0

2,9 17,6 38,2 23,5 17,6

8,9 21,3 30,2 24,8 14,7

4,5 10,4 31,3 28,4 25,4

8,7 8,7 26,1 39,1 17,4

8,6 15,7 27,1 28,6 20,0

10,4 19,8 30,2 24,5 15,1

7,9 16,7 37,7 24,6 13,2

6,5 19,5 29,6 29,0 15,4

5,1 15,9 33,1 22,9 22,9

9,1 19,7 29,5 25,0 16,7

12,7 20,9 25,5 29,1 11,8

9,7 20,6 30,3 28,4 11,0

6,0 4,5 28,4 34,3 26,9

23,5 11,8 19,1 27,9 17,6

4,8 14,3 28,6 31,0 21,4

12,8 12,8 48,7 20,5 5,1

3,4 24,1 31,0 27,6 13,8

7,0 25,4 31,0 22,5 14,1

10,1 17,6 28,6 26,4 17,2

 29,6 37,0 29,6 3,7

8,1 18,9 35,1 27,0 10,8

7,2 22,7 33,0 29,9 7,2

4,9 16,4 33,3 28,4 16,9

7,4 16,2 27,0 24,3 25,0

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? MIESTNE ZASTUPITEĽSTVÁ/SAMOSPRÁVA
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

5,0 14,8 33,8 28,5 17,9

4,7 14,4 35,1 29,1 16,7

5,3 15,0 32,6 28,0 19,0

5,6 11,2 30,4 30,4 22,4

7,2 15,4 36,5 27,4 13,5

4,5 13,0 34,5 28,2 19,8

2,8 14,7 33,3 31,6 17,5

4,9 19,8 33,3 23,5 18,5

5,0 13,7 32,9 30,4 18,0

5,9 15,0 28,1 26,8 24,2

4,4 15,0 34,7 30,6 15,3

5,4 14,2 33,4 29,0 17,9

4,5 15,3 37,9 25,4 16,9

5,3 15,4 34,2 27,7 17,3

3,4 6,9 32,2 34,5 23,0

2,5 17,5 27,5 32,5 20,0

5,8 17,1 31,6 28,4 17,1

11,5 19,8 27,5 19,1 22,1

3,2 9,7 33,8 26,0 27,3

6,3 17,7 31,6 29,7 14,6

 7,4 44,6 38,8 9,1

2,2 13,2 37,5 30,1 16,9

3,3 16,5 34,7 28,9 16,5

4,7 29,2 28,3 24,5 13,2

5,1 23,1 29,9 28,2 13,7

,7 8,6 46,4 30,0 14,3

7,1 9,7 29,2 35,4 18,6

5,4 14,7 32,6 30,2 17,1

2,7 11,0 35,6 27,4 23,3

11,6 9,4 30,4 23,9 24,6

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? VÚC, ŽUPY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

5,0 14,8 33,8 28,5 17,9

6,7 6,7 26,7 26,7 33,3

4,2 14,7 35,5 29,7 15,8

6,9 19,4 28,8 30,6 14,4

4,0 16,0 40,0 21,3 18,7

2,9 10,3 42,6 27,9 16,2

6,2 17,1 30,2 27,9 18,6

3,0 10,4 31,3 32,8 22,4

4,3 4,3 43,5 43,5 4,3

4,3 10,0 38,6 21,4 25,7

5,7 14,2 31,1 20,8 28,3

5,3 11,4 43,0 22,8 17,5

4,1 13,6 33,1 29,6 19,5

5,1 12,1 33,1 29,9 19,7

5,3 15,9 34,1 30,3 14,4

5,5 22,7 31,8 31,8 8,2

6,5 16,1 34,8 29,7 12,9

1,5 11,9 25,4 32,8 28,4

14,7 11,8 30,9 23,5 19,1

4,8 9,5 31,0 35,7 19,0

10,3 17,9 43,6 25,6 2,6

 20,7 34,5 34,5 10,3

4,2 19,7 35,2 25,4 15,5

7,0 16,7 27,8 29,5 18,9

3,7 7,4 40,7 29,6 18,5

8,1 16,2 32,4 27,0 16,2

1,0 20,6 41,2 24,7 12,4

1,8 12,4 35,6 30,7 19,6

4,7 10,8 33,1 27,7 23,6

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? VÚC, ŽUPY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

3,1 7,9 55,0 21,9 12,1

2,9 7,0 56,9 22,7 10,5

3,2 8,8 53,3 21,1 13,5

3,2 3,2 54,4 20,8 18,4

4,8 9,1 53,4 22,1 10,6

2,8 9,0 57,6 19,2 11,3

2,3 7,9 50,8 27,7 11,3

2,5 8,6 60,5 18,5 9,9

2,5 8,1 54,0 22,4 13,0

2,6 7,8 52,3 19,0 18,3

2,7 6,8 56,5 25,5 8,5

3,6 7,5 54,7 22,3 11,9

2,8 10,7 55,9 17,5 13,0

3,4 8,2 54,9 21,5 12,0

 3,4 55,2 27,6 13,8

2,5 12,5 57,5 17,5 10,0

3,5 6,8 57,4 21,0 11,3

8,4 10,7 46,6 19,1 15,3

 8,4 55,8 18,8 16,9

3,8 8,9 52,5 23,4 11,4

,8 6,6 66,1 20,7 5,8

1,5 7,4 50,0 29,4 11,8

1,7 14,0 48,8 24,8 10,7

 12,3 54,7 24,5 8,5

 17,1 50,4 24,8 7,7

 2,1 69,3 18,6 10,0

6,2 5,3 55,8 17,7 15,0

3,9 4,7 54,3 24,0 13,2

2,7 3,4 63,0 17,1 13,7

9,4 7,2 42,0 24,6 16,7

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? MINISTERSTVÁ
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

3,1 7,9 55,0 21,9 12,1

6,7 3,3 50,0 20,0 20,0

3,9 6,2 57,9 25,1 6,9

2,5 11,9 54,4 22,5 8,8

1,3 10,7 53,3 17,3 17,3

1,5 7,4 63,2 16,2 11,8

3,1 10,1 53,5 19,0 14,3

1,5  58,2 19,4 20,9

8,7  47,8 39,1 4,3

2,9 7,1 47,1 27,1 15,7

3,8 11,3 49,1 19,8 16,0

3,5 4,4 67,5 15,8 8,8

2,4 10,1 53,3 20,1 14,2

1,9 8,3 55,4 21,7 12,7

3,0 9,8 56,1 25,8 5,3

5,5 8,2 53,6 21,8 10,9

3,9 5,8 52,9 25,2 12,3

 3,0 52,2 25,4 19,4

11,8 7,4 50,0 17,6 13,2

 4,8 61,9 23,8 9,5

2,6 5,1 71,8 17,9 2,6

 6,9 62,1 31,0  

2,8 16,9 50,7 18,3 11,3

5,3 9,7 44,9 25,1 15,0

 3,7 66,7 18,5 11,1

2,7 10,8 45,9 24,3 16,2

 6,2 64,9 21,6 7,2

1,3 7,1 55,6 24,0 12,0

2,7 5,4 60,1 16,2 15,5

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? MINISTERSTVÁ
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,7 11,8 44,4 26,0 13,2

4,3 12,2 44,9 26,8 11,8

5,0 11,4 43,8 25,3 14,5

4,8 11,2 36,8 28,0 19,2

5,8 10,6 42,8 29,3 11,5

5,1 9,6 44,6 27,7 13,0

2,3 11,9 46,9 27,7 11,3

4,3 12,3 50,6 22,2 10,5

5,6 15,5 42,9 20,5 15,5

5,2 15,7 39,2 19,0 20,9

5,1 9,5 46,6 28,2 10,5

4,7 11,1 43,8 26,2 14,2

3,4 13,6 46,3 28,2 8,5

4,8 11,9 45,0 25,7 12,7

2,3 10,3 39,1 32,2 16,1

7,5 12,5 42,5 20,0 17,5

4,2 10,3 42,3 27,4 15,8

11,5 15,3 35,1 20,6 17,6

2,6 12,3 48,7 22,1 14,3

6,3 16,5 39,2 29,1 8,9

2,5 7,4 57,9 24,8 7,4

1,5 9,6 47,1 30,1 11,8

1,7 15,7 47,1 25,6 9,9

1,9 11,3 55,7 24,5 6,6

2,6 24,8 45,3 20,5 6,8

 12,9 41,4 29,3 16,4

8,0 5,3 49,6 22,1 15,0

4,7 10,9 45,0 24,8 14,7

7,5 8,2 39,7 28,8 15,8

10,1 6,5 35,5 30,4 17,4

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? STAVEBNÉ ÚRADY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,7 11,8 44,4 26,0 13,2

10,0 10,0 40,0 16,7 23,3

5,0 9,3 45,9 30,9 8,9

4,4 12,5 45,0 23,1 15,0

2,7 10,7 45,3 32,0 9,3

1,5 11,8 45,6 30,9 10,3

5,8 15,5 45,7 20,2 12,8

1,5 10,4 43,3 22,4 22,4

8,7  39,1 39,1 13,0

4,3 12,9 34,3 28,6 20,0

5,7 16,0 34,0 23,6 20,8

5,3 15,8 49,1 18,4 11,4

5,3 10,1 48,5 24,3 11,8

1,9 12,1 50,3 21,7 14,0

4,5 9,1 43,9 31,8 10,6

8,2 8,2 47,3 27,3 9,1

3,9 12,3 41,9 30,3 11,6

3,0 11,9 29,9 34,3 20,9

11,8 11,8 41,2 23,5 11,8

2,4 9,5 38,1 33,3 16,7

7,7 10,3 53,8 23,1 5,1

3,4 13,8 51,7 27,6 3,4

2,8 16,9 53,5 19,7 7,0

9,7 11,9 41,0 24,2 13,2

3,7 14,8 48,1 22,2 11,1

2,7 10,8 48,6 27,0 10,8

2,1 15,5 45,4 25,8 11,3

,9 11,6 40,0 31,6 16,0

2,7 7,4 48,6 23,6 17,6

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť, či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? STAVEBNÉ ÚRADY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

3,6 6,9 54,1 21,1 14,4

3,7 5,6 55,5 21,6 13,6

3,4 8,2 52,8 20,6 15,0

3,2 6,4 51,2 22,4 16,8

4,8 8,2 52,4 24,5 10,1

5,1 6,2 54,8 21,5 12,4

2,3 5,6 55,9 22,0 14,1

2,5 8,0 58,0 14,2 17,3

3,1 6,8 51,6 21,1 17,4

4,6 6,5 52,3 18,3 18,3

2,7 6,5 55,8 21,1 13,9

4,1 6,7 52,1 22,0 15,0

2,8 8,5 57,1 21,5 10,2

4,0 7,0 54,8 20,3 13,9

 4,6 48,3 29,9 17,2

2,5 10,0 50,0 20,0 17,5

5,2 4,8 55,8 21,9 12,3

9,2 7,6 45,0 19,8 18,3

,6 11,0 55,8 18,2 14,3

3,2 9,5 46,2 20,3 20,9

 3,3 67,8 19,8 9,1

1,5 6,6 53,7 25,7 12,5

1,7 12,4 56,2 21,5 8,3

3,8 5,7 61,3 21,7 7,5

 12,8 55,6 16,2 15,4

 6,4 54,3 23,6 15,7

9,7 3,5 52,2 19,5 15,0

3,1 6,2 57,4 20,2 13,2

2,1 4,8 57,5 21,9 13,7

8,7 4,3 39,9 23,2 23,9

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? POLITICKÉ STRANY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

3,6 6,9 54,1 21,1 14,4

6,7 10,0 43,3 23,3 16,7

3,9 6,9 57,1 21,6 10,4

4,4 8,8 53,8 22,5 10,6

1,3 4,0 53,3 25,3 16,0

1,5 5,9 58,8 17,6 16,2

4,3 8,1 51,6 17,8 18,2

1,5 4,5 53,7 22,4 17,9

4,3 4,3 43,5 43,5 4,3

2,9 4,3 57,1 17,1 18,6

3,8 8,5 52,8 18,9 16,0

2,6 4,4 64,9 14,0 14,0

3,6 5,3 59,8 17,8 13,6

2,5 8,3 52,2 21,7 15,3

4,5 6,8 56,1 22,0 10,6

6,4 9,1 51,8 22,7 10,0

2,6 7,1 49,0 27,1 14,2

3,0 6,0 38,8 25,4 26,9

11,8 7,4 51,5 16,2 13,2

 7,1 47,6 31,0 14,3

5,1 5,1 66,7 12,8 10,3

 10,3 58,6 24,1 6,9

4,2 12,7 53,5 19,7 9,9

7,5 6,6 47,1 19,8 18,9

 7,4 59,3 14,8 18,5

2,7 10,8 51,4 21,6 13,5

 6,2 62,9 20,6 10,3

,9 7,1 53,8 26,7 11,6

2,0 3,4 58,1 17,6 18,9

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť, či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? POLITICKÉ STRANY
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,3 15,4 36,9 26,5 16,8

3,9 16,9 36,3 28,9 14,0

4,6 14,1 37,5 24,4 19,4

2,4 13,6 32,0 26,4 25,6

5,3 12,5 41,3 27,9 13,0

3,4 15,3 32,2 32,8 16,4

3,4 17,5 35,0 29,4 14,7

4,9 19,8 38,3 19,1 17,9

5,6 14,3 41,0 22,4 16,8

7,2 11,1 39,2 21,6 20,9

4,4 16,7 40,5 26,2 12,2

3,6 15,3 34,2 28,5 18,4

2,8 17,5 35,0 27,1 17,5

4,4 16,1 37,6 25,7 16,2

1,1 12,6 34,5 32,2 19,5

7,5 7,5 27,5 32,5 25,0

4,2 14,8 37,1 26,1 17,7

9,2 16,0 35,1 24,4 15,3

1,9 16,2 48,1 22,1 11,7

6,3 18,4 30,4 25,3 19,6

1,7 13,2 33,9 34,7 16,5

2,2 14,0 36,0 28,7 19,1

1,7 19,0 34,7 27,3 17,4

3,8 26,4 44,3 18,9 6,6

1,7 23,1 41,0 23,1 11,1

2,1 13,6 40,7 26,4 17,1

2,7 15,9 36,3 31,9 13,3

7,0 13,2 31,0 29,5 19,4

4,8 9,6 39,0 24,0 22,6

9,4 7,2 29,7 30,4 23,2

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? INŠPEKTORI
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,3 15,4 36,9 26,5 16,8

6,7 10,0 33,3 26,7 23,3

4,6 13,9 41,7 26,6 13,1

4,4 22,5 32,5 23,1 17,5

4,0 12,0 38,7 21,3 24,0

1,5 17,6 30,9 39,7 10,3

5,8 16,3 40,3 22,1 15,5

1,5 13,4 31,3 31,3 22,4

4,3 4,3 26,1 47,8 17,4

1,4 11,4 31,4 31,4 24,3

5,7 14,2 29,2 21,7 29,2

7,0 14,0 44,7 23,7 10,5

4,7 15,4 39,6 24,3 16,0

1,3 16,6 36,3 26,1 19,7

3,8 19,7 40,2 24,2 12,1

6,4 17,3 41,8 21,8 12,7

3,2 14,8 34,2 34,2 13,5

3,0 7,5 22,4 40,3 26,9

4,4 19,1 41,2 20,6 14,7

2,4 9,5 31,0 31,0 26,2

2,6 7,7 53,8 28,2 7,7

 17,2 20,7 44,8 17,2

2,8 31,0 46,5 12,7 7,0

8,8 13,2 36,1 23,3 18,5

3,7 18,5 33,3 37,0 7,4

2,7 18,9 37,8 27,0 13,5

5,2 14,4 35,1 30,9 14,4

1,8 15,1 35,6 31,6 16,0

3,4 12,8 35,8 23,0 25,0

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? INŠPEKTORI
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

5,6 15,5 30,5 25,9 22,4

5,6 14,8 32,0 28,0 19,6

5,7 16,2 29,1 24,0 25,0

7,2 10,4 25,6 27,2 29,6

5,3 17,3 32,2 25,5 19,7

7,3 14,7 30,5 28,8 18,6

2,3 16,4 32,2 28,2 20,9

6,2 19,8 29,6 20,4 24,1

6,2 13,0 31,1 25,5 24,2

7,8 11,8 28,8 23,5 28,1

5,4 15,3 33,7 26,9 18,7

6,0 16,8 29,3 24,4 23,6

3,4 16,4 29,4 29,9 20,9

5,9 16,1 31,3 24,7 22,1

2,3 11,5 26,4 36,8 23,0

7,5 12,5 22,5 30,0 27,5

6,5 14,5 29,7 25,8 23,5

10,7 19,1 27,5 20,6 22,1

2,6 13,6 35,1 24,0 24,7

7,6 19,6 24,1 26,6 22,2

,8 14,0 34,7 31,4 19,0

4,4 13,2 33,8 27,9 20,6

2,5 15,7 34,7 28,9 18,2

9,4 17,9 37,7 24,5 10,4

2,6 26,5 25,6 22,2 23,1

2,9 12,9 37,1 25,7 21,4

8,0 19,5 23,0 31,9 17,7

5,4 15,5 29,5 27,1 22,5

3,4 9,6 27,4 28,1 31,5

11,6 10,1 29,0 19,6 29,7

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? VEREJNOPROSPEŠNÉ FIRMY, KTORÝCH

ZRIAĎOVATEĽOM JE ŠTÁT, ŽUPA, MESTO, OBEC
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Miera rozšírenia úplatkárstva vo vybraných oblastiach
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

5,6 15,5 30,5 25,9 22,4

6,7 16,7 23,3 23,3 30,0

6,9 14,7 34,4 25,5 18,5

8,1 23,1 27,5 16,9 24,4

2,7 10,7 32,0 32,0 22,7

 17,6 29,4 36,8 16,2

6,6 15,1 31,8 23,6 22,9

3,0 10,4 26,9 31,3 28,4

4,3 13,0 17,4 43,5 21,7

2,9 11,4 28,6 30,0 27,1

4,7 18,9 18,9 25,5 32,1

4,4 14,0 41,2 20,2 20,2

6,5 13,6 35,5 24,9 19,5

2,5 15,3 26,1 28,7 27,4

7,6 15,9 33,3 24,2 18,9

8,2 23,6 30,0 20,9 17,3

6,5 14,8 30,3 29,7 18,7

4,5 6,0 23,9 35,8 29,9

10,3 17,6 33,8 17,6 20,6

2,4 9,5 26,2 40,5 21,4

5,1 20,5 38,5 23,1 12,8

6,9 24,1 17,2 31,0 20,7

9,9 25,4 28,2 16,9 19,7

9,3 12,8 30,4 23,3 24,2

 18,5 25,9 37,0 18,5

2,7 13,5 37,8 27,0 18,9

5,2 17,5 28,9 28,9 19,6

3,1 14,7 33,3 31,6 17,3

2,7 12,8 27,7 20,9 35,8

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov neexistuje
málo

rozšírené
veľmi

rozšírené

existuje, nevie
posúdiť mieru

rozšírenia

nevie
posúdiť,  či

existuje

Existuje, podľa Vás, v súčasnosti na Slovensku úplatkárstvo v
nasledujúcich oblastiach? VEREJNOPROSPEŠNÉ FIRMY, KTORÝCH

ZRIAĎOVATEĽOM JE ŠTÁT, ŽUPA, MESTO, OBEC
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Dávanie úplatkov pracovníkom vo verejných službách za posledné 3 roky
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

15,2 79,4 5,3

12,6 81,6 5,8

17,7 77,3 5,0

6,4 92,0 1,6

11,1 84,1 4,8

15,3 76,8 7,9

15,8 79,1 5,1

19,8 74,1 6,2

22,4 72,0 5,6

14,4 83,7 2,0

16,7 76,5 6,8

15,3 79,5 5,2

13,6 80,2 6,2

14,6 80,3 5,1

18,4 72,4 9,2

22,5 75,0 2,5

10,3 81,6 8,1

15,3 78,6 6,1

24,7 69,5 5,8

17,7 76,6 5,7

15,7 82,6 1,7

12,5 86,8 ,7

13,2 86,0 ,8

17,9 76,4 5,7

12,8 83,8 3,4

20,0 72,9 7,1

17,7 71,7 10,6

12,4 82,2 5,4

15,8 77,4 6,8

12,3 84,8 2,9

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov áno, dal/-a nie, nedal/-a odmietol/la odpovedať

Dali ste v priebehu posledných troch rokov úplatok, či už formou daru,
protislužby alebo peňazí, pracovníkovi vo verejných službách?
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Dávanie úplatkov pracovníkom vo verejných službách za posledné 3 roky
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

15,2 79,4 5,3

23,3 63,3 13,3

11,2 82,2 6,6

14,4 83,1 2,5

14,7 81,3 4,0

17,6 77,9 4,4

22,1 72,5 5,4

1,5 97,0 1,5

26,1 65,2 8,7

11,4 80,0 8,6

19,8 73,6 6,6

19,3 72,8 7,9

13,6 81,1 5,3

14,0 80,9 5,1

17,4 76,5 6,1

12,7 84,5 2,7

14,2 81,9 3,9

10,4 83,6 6,0

23,5 63,2 13,2

16,7 78,6 4,8

15,4 82,1 2,6

10,3 86,2 3,4

15,5 81,7 2,8

12,3 83,7 4,0

11,1 77,8 11,1

24,3 67,6 8,1

18,6 76,3 5,2

12,9 83,1 4,0

16,2 77,0 6,8

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov áno, dal/-a nie, nedal/-a
odmietol/la
odpovedať

Dali ste v priebehu posledných troch rokov úplatok, či už
formou daru, protislužby alebo peňazí, pracovníkovi vo

verejných službách?
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Dávanie úplatkov pracovníkom vo verejných službách v priebehu posledných 12 mesiacov
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

12,0 82,6 5,4

9,5 84,5 6,0

14,3 80,8 5,0

4,8 94,4 ,8

8,2 86,1 5,8

10,2 82,5 7,3

12,4 82,5 5,1

16,0 77,2 6,8

19,9 74,5 5,6

14,4 83,7 2,0

12,2 81,0 6,8

12,4 82,4 5,2

8,5 84,7 6,8

11,3 83,6 5,1

14,9 77,0 8,0

20,0 72,5 7,5

7,4 84,5 8,1

8,4 84,7 6,9

20,8 74,0 5,2

14,6 80,4 5,1

13,2 83,5 3,3

11,8 87,5 ,7

11,6 87,6 ,8

14,2 80,2 5,7

12,8 84,6 2,6

14,3 78,6 7,1

14,2 74,3 11,5

9,3 85,3 5,4

10,3 81,5 8,2

10,1 87,7 2,2

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov áno, dal/-a nie, nedal/-a odmietol/la odpovedať

Dali ste pracovníkovi vo verejných službách úplatok, či už formou daru,
protislužby alebo peňazí v priebehu posledných 12 mesiacov?
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Dávanie úplatkov pracovníkom vo verejných službách v priebehu posledných 12 mesiacov
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

12,0 82,6 5,4

20,0 70,0 10,0

8,5 86,1 5,4

10,6 86,3 3,1

9,3 85,3 5,3

10,3 85,3 4,4

19,8 74,0 6,2

1,5 97,0 1,5

13,0 69,6 17,4

10,0 82,9 7,1

15,1 78,3 6,6

16,7 78,1 5,3

12,4 81,7 5,9

10,8 84,1 5,1

12,1 81,8 6,1

10,0 84,5 5,5

9,7 87,1 3,2

9,0 83,6 7,5

19,1 70,6 10,3

14,3 81,0 4,8

12,8 84,6 2,6

3,4 93,1 3,4

14,1 81,7 4,2

10,6 85,5 4,0

11,1 81,5 7,4

21,6 73,0 5,4

14,4 80,4 5,2

9,8 84,4 5,8

10,1 83,1 6,8

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov áno, dal/-a nie, nedal/-a
odmietol/la
odpovedať

Dali ste pracovníkovi vo verejných službách úplatok, či už
formou daru, protislužby alebo peňazí v priebehu

posledných 12 mesiacov?



Prieskum pre Transparency International Slovensko, február 2015                                                           
FOCUS 

97 

	
  
	
  
	
  

	
  

	
   	
  

Dávanie úplatkov pracovníkom v zdravotníctve
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

15,0 9,1 2,5 69,0 5,0 4,3

12,4 8,9 2,3 68,5 7,2 5,4

17,5 9,3 2,7 69,5 2,9 3,2

4,0 4,8 1,6 85,6 4,0 ,8

9,6 6,7 1,4 73,1 7,2 4,3

16,9 9,0 2,3 64,4 8,5 5,1

16,4 7,3 3,4 68,9 4,5 4,5

21,0 11,7 1,9 63,6 3,1 5,6

21,1 14,9 4,3 61,5 1,2 4,3

13,1 9,2 2,0 74,5 4,6 1,3

15,6 9,5 3,4 65,0 4,8 5,8

15,8 9,3 1,8 69,2 5,2 3,6

14,1 7,9 2,8 70,6 5,1 5,6

14,5 8,5 2,3 70,1 5,0 4,1

20,7 11,5 3,4 59,8 5,7 5,7

15,0 17,5 5,0 65,0 2,5 5,0

15,8 9,0 1,3 69,7 5,2 3,9

13,0 9,9 2,3 70,2 5,3 5,3

15,6 11,7 6,5 62,3 5,2 5,2

17,7 8,2 1,3 67,1 3,8 3,2

14,9 9,1 4,1 67,8 4,1 6,6

11,8 6,6 ,7 77,2 5,9 2,2

14,0 6,6 ,8 77,7 5,0 1,7

12,3 11,3 3,8 71,7 ,9 2,8

13,7 7,7 ,9 77,8 3,4 2,6

20,0 17,9 1,4 60,7 6,4 3,6

16,8 8,8 1,8 61,1 5,3 7,1

11,6 3,9 3,1 69,0 5,4 8,5

18,5 10,3 5,5 63,7 3,4 6,2

12,3 5,8 2,2 72,5 8,7 1,4

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov
dal - ako

poďakovanie

dal - "lebo
tak sa to

robí"

dal - vypýtal
si to

zdravotník nedal nič

nebol u
lekára 2

roky nevie
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Dávanie úplatkov pracovníkom v zdravotníctve
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

15,0 9,1 2,5 69,0 5,0 4,3

20,0 16,7 3,3 56,7 6,7 10,0

9,7 7,7 2,3 70,3 6,2 5,4

21,3 8,1 ,6 69,4 3,8 3,1

14,7 8,0 1,3 72,0 8,0 2,7

17,6 8,8 2,9 64,7 8,8 4,4

20,9 14,0 3,5 63,6 1,2 4,3

3,0 1,5  83,6 10,4 1,5

17,4 13,0 8,7 65,2  4,3

5,7 2,9 4,3 77,1 5,7 4,3

13,2 11,3 ,9 67,9 3,8 4,7

20,2 9,6 6,1 63,2 3,5 4,4

10,7 10,1 1,8 69,2 5,9 6,5

15,9 9,6 1,9 69,4 5,7 3,2

15,2 12,1 2,3 68,2 3,8 3,0

17,3 7,3 1,8 70,0 5,5 2,7

17,4 6,5 3,2 72,3 4,5 2,6

9,0 4,5 1,5 71,6 7,5 9,0

27,9 16,2 5,9 55,9 1,5 4,4

16,7 9,5 2,4 61,9 11,9 2,4

15,4 7,7 5,1 74,4  5,1

3,4 6,9 3,4 82,8 10,3  

15,5 7,0 2,8 67,6 5,6 4,2

12,8 9,3 1,3 72,7 3,5 4,0

25,9 7,4 3,7 63,0 3,7 7,4

21,6 10,8 5,4 59,5 5,4 5,4

17,5 13,4 2,1 69,1 3,1 2,1

10,7 7,6 1,3 70,2 8,0 4,9

15,5 6,8 2,7 69,6 3,4 5,4

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov
dal - ako

poďakovanie

dal - "lebo
tak sa to

robí"

dal - vypýtal
si to

zdravotník
nedal
nič

nebol u
lekára 2

roky nevie
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Ochota oznámiť prípady úplatkárstva polícií
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,9 15,3 34,0 28,5 17,3

6,6 17,5 30,9 26,0 19,0

3,2 13,3 36,8 30,9 15,8

6,4 19,2 32,0 25,6 16,8

7,2 17,3 35,1 26,4 13,9

3,4 20,9 31,1 26,0 18,6

5,1 10,7 36,2 30,5 17,5

4,9 11,1 32,1 32,1 19,8

1,9 13,0 36,6 30,4 18,0

4,6 15,0 32,7 29,4 18,3

5,4 13,9 28,6 32,3 19,7

3,9 16,6 35,0 28,2 16,3

6,2 15,3 41,8 22,0 14,7

5,1 16,0 34,4 27,5 17,0

3,4 5,7 32,2 39,1 19,5

2,5 22,5 27,5 27,5 20,0

3,9 14,8 29,4 30,0 21,9

1,5 13,7 35,9 29,0 19,8

2,6 10,4 37,7 28,6 20,8

8,2 18,4 36,1 29,7 7,6

8,3 15,7 33,9 27,3 14,9

5,9 19,9 36,0 24,3 14,0

5,0 24,8 34,7 24,0 11,6

7,5 19,8 30,2 38,7 3,8

6,8 14,5 36,8 25,6 16,2

3,6 14,3 26,4 36,4 19,3

3,5 11,5 39,8 26,5 18,6

4,7 14,0 35,7 20,9 24,8

4,8 13,0 33,6 26,7 21,9

3,6 12,3 35,5 29,7 18,8

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov
určite by ste
to oznámili

asi by ste to
oznámili

asi by ste to
neoznámili

určite by ste
to neoznámili nevi

Keby od Vás niekto pýtal úplatok, alebo by ste vedeli o niekom, kto berie
úplatky, nakoľko je pravdepodobné, že by ste to oznámili na polícii?
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Ochota oznámiť prípady úplatkárstva polícií
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,9 15,3 34,0 28,5 17,3

6,7 10,0 26,7 43,3 13,3

4,2 16,2 34,0 29,0 16,6

3,1 18,1 40,6 22,5 15,6

4,0 12,0 40,0 28,0 16,0

7,4 23,5 33,8 20,6 14,7

3,1 11,2 35,3 31,0 19,4

4,5 23,9 26,9 26,9 17,9

8,7 17,4 26,1 30,4 17,4

14,3 10,0 20,0 34,3 21,4

3,8 10,4 32,1 35,8 17,9

3,5 12,3 25,4 32,5 26,3

6,5 13,0 35,5 27,8 17,2

5,7 17,2 38,2 22,9 15,9

6,1 17,4 37,9 26,5 12,1

2,7 21,8 33,6 27,3 14,5

3,2 17,4 37,4 30,3 11,6

7,5 10,4 22,4 26,9 32,8

1,5 8,8 38,2 27,9 23,5

 9,5 38,1 38,1 14,3

12,8 12,8 33,3 20,5 20,5

6,9 20,7 37,9 20,7 13,8

5,6 16,9 40,8 21,1 15,5

5,3 16,7 30,8 26,9 20,3

3,7 22,2 25,9 40,7 7,4

13,5 13,5 35,1 27,0 10,8

6,2 12,4 43,3 29,9 8,2

4,9 15,1 29,8 34,7 15,6

1,4 18,2 33,1 23,6 23,6

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník,
úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov

určite by
ste to

oznámili
asi by ste to

oznámili
asi by ste to
neoznámili

určite by ste
to

neoznámili nevie

Keby od Vás niekto pýtal úplatok, alebo by ste vedeli o niekom, kto berie
úplatky, nakoľko je pravdepodobné, že by ste to oznámili na polícii?
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Zverejňovanie zmlúv a faktúr orgánov štátnej správy na internete
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

87,0 6,0 5,0 2,0

86,0 6,0 4,9 3,1

88,0 6,1 5,0 1,0

93,6 2,4 2,4 1,6

84,1 8,2 6,3 1,4

84,7 10,2 2,3 2,8

84,7 6,8 7,3 1,1

85,8 4,3 8,0 1,9

91,9 2,5 2,5 3,1

94,1 2,0 2,6 1,3

92,2 2,7 3,4 1,7

86,3 6,0 5,4 2,3

74,0 15,3 8,5 2,3

86,6 6,2 5,1 2,0

92,0 4,6 2,3 1,1

85,0 5,0 7,5 2,5

87,4 4,8 5,8 1,9

88,5 4,6 5,3 1,5

83,1 7,1 8,4 1,3

84,2 8,9 3,8 3,2

91,7 4,1 2,5 1,7

88,2 7,4 2,2 2,2

86,0 8,3 3,3 2,5

88,7 5,7 5,7  

90,6 2,6 3,4 3,4

80,0 10,0 6,4 3,6

87,6 4,4 8,0  

88,4 3,9 3,9 3,9

85,6 6,2 7,5 ,7

90,6 6,5 1,4 1,4

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov nie, nikdy áno, raz
áno, dva a
viackrát nevie

Od roku 2011 majú všetky orgány štátnej a verejnej správy povinnosť
zverejňovať na internete všetky zmluvy a faktúry o tom, čo daná organizácia
nakupuje, od koho a za koľko. Pozreli ste si už niekedy na internete takúto

zmluvu či faktúru?
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Zverejňovanie zmlúv a faktúr orgánov štátnej správy na internete
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

87,0 6,0 5,0 2,0

90,0 6,7  3,3

90,7 3,5 5,0 ,8

80,6 11,3 5,0 3,1

65,3 17,3 14,7 2,7

82,4 10,3 4,4 2,9

91,9 2,3 3,5 2,3

88,1 4,5 4,5 3,0

91,3 4,3 4,3  

94,3 2,9 2,9  

93,4 1,9  4,7

93,0 ,9 4,4 1,8

89,3 7,7 ,6 2,4

85,4 6,4 5,7 2,5

84,1 9,1 5,3 1,5

80,0 9,1 10,0 ,9

83,9 7,1 8,4 ,6

89,6 3,0 6,0 1,5

86,8 10,3 2,9  

90,5 7,1  2,4

97,4  2,6  

82,8 10,3 6,9  

74,6 12,7 9,9 2,8

86,8 4,8 5,3 3,1

81,5 11,1 3,7 3,7

86,5 5,4 5,4 2,7

82,5 5,2 10,3 2,1

92,0 4,0 2,7 1,3

87,2 6,1 4,7 2,0

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov nie, nikdy áno, raz
áno, dva a
viackrát nevie

Od roku 2011 majú všetky orgány štátnej a verejnej správy
povinnosť zverejňovať na internete všetky zmluvy a faktúry o

tom, čo daná organizácia nakupuje, od koho a za koľko. Pozreli
ste si už niekedy na internete takúto zmluvu či faktúru?
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Zverejňovanie zmlúv a faktúr orgánov štátnej správy na internete v posledných 12 mesiacov
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

90,3 3,6 4,2 2,0

88,7 4,1 4,1 3,1

91,8 3,0 4,2 1,0

96,0 ,8 1,6 1,6

87,0 5,8 5,8 1,4

88,1 6,2 2,3 3,4

88,7 4,5 5,6 1,1

91,4 ,6 6,8 1,2

93,2 1,9 1,9 3,1

96,1 ,7 1,3 2,0

93,2 2,0 2,7 2,0

89,9 3,1 4,9 2,1

81,4 9,6 7,3 1,7

89,8 3,9 4,3 2,0

93,1 2,3 2,3 2,3

95,0  5,0  

90,3 3,5 4,2 1,9

90,8 3,8 4,6 ,8

89,0 1,9 8,4 ,6

86,7 5,1 3,8 4,4

94,2 2,5 ,8 2,5

91,9 4,4 2,2 1,5

90,9 4,1 3,3 1,7

92,5 2,8 4,7  

94,0 1,7 2,6 1,7

82,9 7,1 5,7 4,3

90,3 2,7 7,1  

90,7 ,8 3,9 4,7

87,0 4,8 5,5 2,7

95,7 3,6 ,7  

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov nie, nikdy áno, raz áno, viackrát nevie

Pozreli ste si takúto zmluvu alebo faktúru na internete v posledných 12 mesiacoch?
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Zverejňovanie zmlúv a faktúr orgánov štátnej správy na internete v posledných 12 mesiacov
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

90,3 3,6 4,2 2,0

90,0 3,3  6,7

93,1 1,9 4,2 ,8

85,6 6,3 5,0 3,1

76,0 10,7 12,0 1,3

85,3 8,8 4,4 1,5

93,8 1,2 2,7 2,3

92,5 1,5 3,0 3,0

91,3 4,3  4,3

95,7 1,4 2,9  

95,3   4,7

93,9  3,5 2,6

93,5 3,6 ,6 2,4

89,2 2,5 5,1 3,2

88,6 6,1 4,5 ,8

85,5 7,3 7,3  

86,5 5,8 7,1 ,6

91,0 1,5 6,0 1,5

88,2 7,4 2,9 1,5

95,2 4,8   

97,4  2,6  

89,7  6,9 3,4

84,5 7,0 7,0 1,4

89,0 2,6 4,8 3,5

81,5 7,4 3,7 7,4

91,9 2,7 5,4  

86,6 2,1 8,2 3,1

93,8 2,7 2,7 ,9

91,2 4,7 2,7 1,4

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov nie, nikdy áno, raz áno, viackrát nevie

Pozreli ste si takúto zmluvu alebo faktúru na internete v posledných
12 mesiacoch?
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Uplatňovanie Infozákona
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

94,3 3,3 1,0 1,5

93,6 3,7 ,8 1,9

94,9 2,9 1,1 1,1

96,0 2,4  1,6

95,2 2,9 ,5 1,4

92,1 4,5 2,3 1,1

91,0 5,1 2,3 1,7

95,7 2,5 ,6 1,2

96,3 1,9  1,9

96,1 2,0 ,7 1,3

96,9 1,7 ,3 1,0

93,0 3,6 1,0 2,3

91,0 6,2 2,3 ,6

94,2 3,3 ,9 1,6

93,1 4,6 2,3  

97,5   2,5

96,1 2,9 ,3 ,6

91,6 3,1 2,3 3,1

93,5 3,2 1,3 1,9

91,8 5,1 1,3 1,9

95,0 3,3  1,7

95,6 2,2 1,5 ,7

95,0 1,7 1,7 1,7

93,4 5,7 ,9  

94,0 3,4 1,7 ,9

91,4 5,7 ,7 2,1

94,7 2,7 ,9 1,8

94,6 2,3 ,8 2,3

95,2 1,4 ,7 2,7

95,7 3,6 ,7  

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov nie, nikdy áno, raz
áno, dva a

viackát nevie

Vužili ste už niekedy možnoti Infozákona, teda požadovali ste
na základe neho informácie od úradov či inštitúcií?
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Uplatňovanie Infozákona
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

94,3 3,3 1,0 1,5

93,3 3,3 3,3  

95,8 3,1 ,4 ,8

91,3 5,6 1,3 1,9

88,0 6,7 4,0 1,3

92,6 2,9 1,5 2,9

96,1 2,3 ,4 1,2

95,5 1,5  3,0

91,3   8,7

97,1 1,4 1,4  

92,5 ,9 1,9 4,7

95,6 ,9 ,9 2,6

95,9 2,4  1,8

94,3 3,2 1,3 1,3

93,2 4,5 1,5 ,8

94,5 5,5   

92,3 5,8 1,9  

97,0 1,5  1,5

92,6 7,4   

97,6  2,4  

97,4   2,6

96,6 3,4   

90,1 5,6 4,2  

93,8 4,4  1,8

85,2 11,1 3,7  

94,6 2,7 2,7  

92,8 2,1 2,1 3,1

98,2 1,3  ,4

91,9 2,7 1,4 4,1

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov nie, nikdy áno, raz
áno, dva a

viackát nevie

Vužili ste už niekedy možnoti Infozákona, teda
požadovali ste na základe neho informácie od

úradov či inštitúcií?
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Uplatňovanie Infozákona - v posledných 12 mesiacov
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

95,7 2,0 ,9 1,4

95,5 1,9 ,8 1,9

96,0 2,1 1,0 1,0

98,4   1,6

96,6 1,9 ,5 1,0

93,2 4,0 1,7 1,1

92,7 3,4 2,3 1,7

97,5 1,2 ,6 ,6

96,9 ,6  2,5

97,4 1,3 ,7 ,7

97,3 1,4 ,3 1,0

94,6 2,6 1,0 1,8

94,4 2,3 1,7 1,7

95,7 2,0 ,8 1,5

95,4 2,3 2,3  

97,5   2,5

97,1 1,9 ,3 ,6

94,7 1,5 1,5 2,3

96,1 1,3 1,3 1,3

93,0 3,8 1,3 1,9

96,7 1,7  1,7

95,6 1,5 1,5 1,5

96,7 ,8 1,7 ,8

96,2 2,8 ,9  

94,0 3,4 ,9 1,7

92,9 5,0 ,7 1,4

98,2  ,9 ,9

96,9  ,8 2,3

95,2 1,4 ,7 2,7

96,4 2,2 ,7 ,7

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov nie, nikdy áno, raz
áno, dva a

viackát nevie

A požadovali ste na základe Infozákona informácie od úradov a
inštitúcií v posledných 12 mesiacoch?
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Uplatňovanie Infozákona - v posledných 12 mesiacov
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

95,7 2,0 ,9 1,4

93,3 3,3 3,3  

97,3 2,3 ,4  

92,5 4,4 1,3 1,9

92,0 2,7 4,0 1,3

94,1 1,5  4,4

96,9 1,2 ,4 1,6

98,5   1,5

91,3   8,7

98,6  1,4  

94,3  1,9 3,8

95,6 ,9 ,9 2,6

97,0 1,2  1,8

95,5 2,5 1,3 ,6

93,9 3,8 ,8 1,5

96,4 2,7  ,9

94,8 3,2 1,9  

100,0    

94,1 5,9   

97,6  2,4  

97,4   2,6

96,6 3,4   

91,5 4,2 4,2  

96,5 1,8  1,8

85,2 7,4 3,7 3,7

94,6 2,7 2,7  

95,9  2,1 2,1

99,1 ,9   

93,2 2,0 ,7 4,1

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov nie, nikdy áno, raz
áno, dva a

viackát nevie

A požadovali ste na základe Infozákona
informácie od úradov a inštitúcií v posledných 12

mesiacoch?
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Financovanie politických strán - zdroje
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

58,5 27,0 25,8

57,1 26,2 28,7

59,8 27,8 23,2

59,2 28,0 16,0

58,2 24,0 32,2

58,8 29,9 27,7

57,6 27,7 28,2

62,3 25,9 23,5

55,3 27,3 23,0

57,5 27,5 19,6

60,9 27,2 22,8

57,3 27,2 26,2

58,2 26,0 35,6

58,8 27,9 26,2

55,2 21,8 19,5

60,0 20,0 32,5

63,2 26,1 23,5

71,8 29,8 16,0

61,7 23,4 24,7

36,7 27,8 31,0

72,7 28,9 39,7

44,1 27,9 23,5

44,6 24,8 29,8

67,9 31,1 29,2

65,0 29,1 28,2

50,7 31,4 29,3

61,9 23,9 21,2

62,0 24,0 23,3

61,6 26,7 27,4

56,5 25,4 18,8

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov

zo štátneho
rozppočtu,
verejných

prostriedkov

z členských
príspevkov od
členov politickej

strany

z peňazí
súkromných

firiem/
spoločností
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Financovanie politických strán - zdroje
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

58,5 27,0 25,8

40,0 26,7 16,7

60,2 25,1 25,9

66,3 26,3 26,9

48,0 33,3 32,0

57,4 25,0 33,8

58,1 29,5 22,5

52,2 38,8 11,9

69,6 21,7 39,1

58,6 12,9 34,3

54,7 23,6 24,5

64,9 26,3 17,5

56,2 26,6 26,6

56,1 26,1 33,8

60,6 29,5 25,0

63,6 27,3 27,3

62,6 30,3 25,2

43,3 23,9 22,4

55,9 25,0 33,8

45,2 16,7 23,8

69,2 28,2 33,3

58,6 27,6 34,5

66,2 33,8 19,7

56,4 29,1 23,8

59,3 25,9 18,5

64,9 35,1 18,9

59,8 33,0 24,7

55,6 21,3 31,6

62,2 27,0 20,3

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov

zo štátneho
rozppočtu,
verejných

prostriedkov

z členských
príspevkov
od členov
politickej

strany

z peňazí
súkromných

firiem/
spoločností
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Financovanie politických strán - zdroje
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

24,3 19,6 15,1

27,6 18,1 15,3

21,1 21,0 15,0

15,2 20,8 16,0

27,9 19,2 13,0

23,7 18,1 16,4

28,8 20,3 12,4

25,3 24,1 18,5

21,1 15,5 15,5

20,9 15,7 11,1

24,5 19,0 15,6

24,4 21,2 16,6

26,6 20,3 14,7

24,5 19,4 14,8

21,8 24,1 18,4

25,0 15,0 15,0

26,1 14,5 19,0

20,6 20,6 16,8

19,5 22,7 15,6

32,9 24,7 14,6

16,5 22,3 5,8

25,7 18,4 13,2

24,8 20,7 14,9

18,9 19,8 9,4

23,1 24,8 10,3

32,9 17,1 20,0

27,4 17,7 15,9

15,5 20,9 20,2

24,0 22,6 17,8

26,1 13,8 10,9

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov

z peňazí
majetných

súkromných
osôb

z vlastných
zdrojov strany

z finančných
darov
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Financovanie politických strán - zdroje
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

24,3 19,6 15,1

30,0 20,0 16,7

25,9 21,2 13,9

26,3 19,4 18,8

30,7 18,7 13,3

30,9 11,8 17,6

23,3 18,6 15,1

13,4 28,4 13,4

8,7 17,4 21,7

17,1 18,6 10,0

16,0 24,5 17,0

21,9 16,7 13,2

29,6 21,3 13,6

21,7 20,4 10,8

24,2 20,5 20,5

27,3 14,5 13,6

27,1 19,4 18,7

22,4 17,9 13,4

25,0 16,2 8,8

21,4 31,0 16,7

20,5 23,1 10,3

31,0 13,8 17,2

23,9 22,5 16,9

23,3 21,1 16,3

18,5 25,9 22,2

24,3 16,2 18,9

33,0 18,6 16,5

23,6 20,0 14,7

22,3 14,2 13,5

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov

z peňazí
majetných

súkromných
osôb

z vlastných
zdrojov strany

z finančných
darov
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Financovanie politických strán - optimálne zdroje
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

63,8 63,3 15,0

63,3 63,7 13,8

64,2 62,9 16,2

53,6 57,6 11,2

63,9 62,0 15,4

70,6 63,8 17,5

69,5 67,2 14,7

64,8 65,4 17,3

56,5 62,1 13,0

52,3 62,1 11,1

65,6 63,3 14,6

65,3 63,0 16,1

67,2 65,0 16,9

64,2 63,1 15,5

60,9 64,4 11,5

60,0 65,0 12,5

61,0 57,7 16,8

67,9 65,6 14,5

69,5 67,5 11,7

65,8 61,4 13,9

66,1 72,7 16,5

55,1 62,5 15,4

53,7 63,6 16,5

67,9 71,7 8,5

73,5 59,8 23,9

58,6 63,6 15,0

65,5 63,7 16,8

63,6 63,6 13,2

69,9 63,0 12,3

58,7 58,7 14,5

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov

z členských
príspevkov od členov

politickej strany
z vlastných

zdrojov strany
z finančných

darov
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Financovanie politických strán - optimálne zdroje
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

63,8 63,3 15,0

56,7 63,3 6,7

68,3 64,5 15,1

70,0 61,3 20,6

66,7 60,0 17,3

64,7 66,2 16,2

59,3 64,0 15,9

55,2 59,7 9,0

73,9 69,6 8,7

52,9 62,9 7,1

52,8 65,1 18,9

61,4 68,4 13,2

66,3 59,2 17,2

64,3 61,8 13,4

70,5 63,6 18,9

66,4 67,3 13,6

69,0 63,9 15,5

47,8 56,7 4,5

55,9 58,8 11,8

66,7 59,5 19,0

71,8 69,2 12,8

82,8 69,0 13,8

74,6 62,0 18,3

67,0 60,4 15,4

55,6 59,3 14,8

78,4 51,4 16,2

60,8 60,8 19,6

57,8 69,3 11,6

59,5 64,9 16,2

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov

z členských
príspevkov od
členov politickej

strany
z vlastných

zdrojov strany
z finančných

darov
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Financovanie politických strán - optimálne zdroje
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

14,2 9,6 8,2

15,3 9,7 7,8

13,1 9,5 8,6

15,2 11,2 5,6

16,3 6,7 13,0

13,0 12,4 7,3

11,3 8,5 7,3

14,8 8,6 7,4

14,3 11,2 6,8

13,7 10,5 7,8

10,5 10,9 9,2

14,5 8,5 8,5

19,8 9,0 6,2

14,2 9,3 8,4

12,6 13,8 8,0

17,5 7,5 5,0

15,2 13,5 9,7

18,3 6,1 8,4

11,7 9,1 10,4

13,9 12,7 6,3

14,0 8,3 5,8

11,0 2,2 6,6

10,7 5,0 11,6

15,1 8,5 8,5

12,8 6,0 6,0

19,3 12,1 7,9

14,2 7,1 11,5

14,7 7,8 7,0

9,6 22,6 5,5

16,7 5,1 8,7

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov
z peňazí majetných
súkromných osôb

zo štátneho
rozppočtu,
verejných

prostriedkov

z peňazí
súkromných firiem/

spoločností
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Financovanie politických strán - optimálne zdroje
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

14,2 9,6 8,2

16,7 16,7 10,0

12,4 7,7 10,4

11,9 10,0 8,1

24,0 5,3 5,3

14,7 19,1 5,9

13,6 9,3 7,0

14,9 10,4 7,5

8,7 8,7 17,4

17,1 8,6 7,1

13,2 10,4 10,4

15,8 11,4 4,4

13,0 6,5 5,3

14,0 10,2 10,8

9,1 11,4 7,6

17,3 7,3 5,5

18,1 9,0 12,9

11,9 13,4 7,5

16,2 16,2 5,9

7,1 9,5 11,9

12,8 7,7 12,8

13,8  10,3

14,1 11,3 9,9

13,2 8,8 9,7

18,5 25,9 3,7

13,5 10,8 2,7

21,6 9,3 12,4

12,0 9,8 5,8

14,9 6,1 6,8

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov

z peňazí
majetných

súkromných
osôb

zo štátneho
rozppočtu,
verejných

prostriedkov

z peňazí
súkromných

firiem/
spoločností
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Ochota poskytnúť finančný dar politickej strane
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,9 89,9 5,2

5,8 89,7 4,5

4,0 90,1 5,9

4,0 89,6 6,4

3,8 88,0 8,2

4,5 92,1 3,4

5,1 93,2 1,7

6,8 86,4 6,8

5,0 90,1 5,0

4,6 89,5 5,9

4,4 90,8 4,8

4,9 90,2 4,9

5,6 88,1 6,2

5,1 89,4 5,5

4,6 93,1 2,3

 95,0 5,0

4,8 88,1 7,1

3,1 94,7 2,3

3,9 94,8 1,3

7,6 86,1 6,3

5,0 90,1 5,0

4,4 88,2 7,4

6,6 86,0 7,4

7,5 90,6 1,9

4,3 94,0 1,7

5,0 83,6 11,4

5,3 91,2 3,5

3,9 94,6 1,6

4,1 87,7 8,2

2,9 92,8 4,3

CELÁ VZORKA

muž

žena

POHLAVIE

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 a viac rokov

VEK

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ

VZDELANIE

slovenská

maďarská

iná

NÁRODNOSŤ

menej ako 2 tisíc

2 - 5 tisíc

5 - 20 tisíc

20 - 50 tisíc

50 - 100 tisíc

nad 100 tisíc

POČET
OBYVATEĽOV
OBCE

Bratislavský

Trnavský

Trenčiansky

Nitriansky

Žilinský

Banskobystrický

Prešovský

Košický

KRAJ

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov áno nie nevie

Vy osobne by ste boli ochotný/-á poskytnúť finančný dar
politickej strane, s ktorou sympatizujete alebo vám je inak

blízka?
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Ochota poskytnúť finančný dar politickej strane
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

FOCUS, 27.1. - 3.2. 2015

4,9 89,9 5,2

13,3 76,7 10,0

4,2 92,3 3,5

4,4 89,4 6,3

6,7 86,7 6,7

4,4 95,6  

5,0 89,1 5,8

4,5 91,0 4,5

 87,0 13,0

4,3 88,6 7,1

1,9 92,5 5,7

3,5 93,0 3,5

5,9 86,4 7,7

3,2 89,2 7,6

6,1 90,9 3,0

5,5 88,2 6,4

8,4 89,7 1,9

1,5 92,5 6,0

2,9 89,7 7,4

7,1 85,7 7,1

7,7 92,3  

3,4 86,2 10,3

2,8 90,1 7,0

4,8 91,2 4,0

7,4 88,9 3,7

13,5 78,4 8,1

13,4 84,5 2,1

1,3 93,3 5,3

2,7 90,5 6,8

CELÁ VZORKA

nekvalifikovaný manuál. pracovník

kvalifik. manuál./prevádzkový prac.

výkonný odborný pracovník, úradník

tvorivý odborný pracovník

podnikateľ, živnostník

dôchodca

študent

v domácnosti, MD

nezamestnaný

ZAMESTNANIE

do 500 €

501 - 700 €

701 - 900 €

901 - 1 100 €

1 101 - 1 300 €

1 301 - 1 500 €

1 501 € a viac

nevie, neuviedol

ČISTÝ
MESAČNÝ
PRÍJEM
DOMÁCNOSTI

KDH

Most-Híd

OĽaNO

SaS

SIEŤ

SMER-SD

SMK

SNS

iná strana

nevoliči

nerozhodnutí

VOLEBNÉ
PREFERENCIE

Riadkové %

VZORKA: 1010 respondentov áno nie nevie

Vy osobne by ste boli ochotný/-á poskytnúť
finančný dar politickej strane, s ktorou
sympatizujete alebo vám je inak blízka?


